
門真市

次世代育成支援に関するニーズ等調査

単　純　集　計　表

参考資料３



就学前

問１　お住まいの地域の小学校区名を記入してください。

全  体 門真小学校
大和田小学
校

二島小学校 四宮小学校
古川橋小学
校

沖小学校
上野口小学
校

速見小学校 脇田小学校
北巣本小学
校

五月田小学
校

東小学校 砂子小学校

723 50 32 64 60 24 40 49 51 45 24 21 62 21

100.0 6.9 4.4 8.9 8.3 3.3 5.5 6.8 7.1 6.2 3.3 2.9 8.6 2.9

門真みらい
小学校

無回答

73 107

10.1 14.8

問２　この調査票にご回答いただく方はどなたですか。封筒のあて名のお子さんからみた関係でお答えください。（１つに○）

全  体 母親 父親 その他 無回答

723 664 53 5 1

100.0 91.8 7.3 0.7 0.1

問３　封筒のあて名のお子さんの生年月についてお答えください。

（「平成」か「西暦」のいずれかに○、（　）内に数字で記入）

あて名のお子さんの年齢

全  体 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 無回答

723 161 97 112 112 100 126 15

100.0 22.3 13.4 15.5 15.5 13.8 17.4 2.1

問４　封筒のあて名のお子さんを含め、お子さんは何人いらっしゃいますか。また、２人以上いらっしゃる場合、末子の生年月を記入してください。（数字で記入）

全  体 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

723 204 332 135 25 18 9

100.0 28.2 45.9 18.7 3.5 2.5 1.2

１．ご家族の構成や保護者の働いている状況などについておうかがいします。
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就学前

末子の年齢

全  体 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 無回答

510 151 74 80 56 44 49 56

100.0 29.6 14.5 15.7 11.0 8.6 9.6 11.0

問５　希望として、子どもを全員で何人ほしいですか。（数字で記入）

全  体 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

723 39 301 282 48 17 36

100.0 5.4 41.6 39.0 6.6 2.4 5.0

問６　もう１人以上の子どもを生み育てたいと思いますか。（１つに○）

全  体 思う 思わない 無回答

723 277 431 15

100.0 38.3 59.6 2.1

問６－１　問６で「２．思わない」を選ばれた方におうかがいします。

どのような環境が整えばもう１人以上の子どもを生み育てたいと思いますか。（１つに○）

全  体

保育所など
子どもを預
かってくれ
る環境が整
えば

収入が増え
れば

働くところ
が見つかれ
ば

子どもを教
育してくれ
る施設が充
実していれ
ば

家族の理解
が進めば

その他 無回答

431 31 204 6 6 9 134 41

100.0 7.2 47.3 1.4 1.4 2.1 31.1 9.5

問７　封筒のあて名のお子さんが一緒に住んでいる人はどなたですか。また、近所に祖父母が住んでいますか。選択肢はあて名のお子さんからみた関係です。（あてはまる番号すべてに○）

全  体
父と母と一
緒に住んで
いる

父と一緒に
住んでいる
（父子家
庭）

母と一緒に
住んでいる
（母子家
庭）

祖父と一緒
に住んでい
る

祖母と一緒
に住んでい
る

祖父が近所
に住んでい
る

祖母が近所
に住んでい
る

その他 無回答

723 650 5 37 40 64 203 278 30 11

100.0 89.9 0.7 5.1 5.5 8.9 28.1 38.5 4.1 1.5
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就学前

問８　封筒のあて名のお子さんの子育てや教育を主に行っている方はどなたですか。選択肢はあて名のお子さんからみた関係です。（１つに○）

全  体 父母ともに 主に母親 主に父親 主に祖父母 その他 無回答

723 388 314 3 7 6 5

100.0 53.7 43.4 0.4 1.0 0.8 0.7

問９　日頃、封筒のあて名のお子さんの面倒をみてもらえる人はいますか。（あてはまる番号すべてに○）

全  体

日常的にご
自身や配偶
者の親、親
せきにみて
もらえる

緊急時もし
くは用事の
ときにはご
自身や配偶
者の親、親
せきにみて
もらえる

日常的に子
どもをみて
もらえる友
人や知人が
いる

緊急のとき
や用事があ
るときに子
どもをみて
もらえる友
人や知人が
いる

いずれもい
ない

無回答

723 289 400 24 95 87 -

100.0 40.0 55.3 3.3 13.1 12.0 -

問10　あて名のお子さんの子育てや教育について、気軽に相談できる人はいますか。また、相談できる場所はありますか。（１つに○）

全  体 いる／ある
いない／な
い

無回答

723 695 27 1

100.0 96.1 3.7 0.1
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就学前

問10－１　問10で「１．いる／ある」を選ばれた方におうかがいします。

気軽に相談できる人や場所はどなた（どこ）ですか。（あてはまる番号すべてに○）

全  体 配偶者

ご自身や配
偶者の親、
親せき、
（同居して
いる）家族

友人や知人 近所の人

地域子育て
支援拠点
（なかよし
広場、地域
子育て支援
センター）
などの子育
て支援施設
やＮＰＯな
どの子育て
支援団体

子どもの健
診などを行
う保健福祉
センター

幼稚園の先
生

保育所の先
生

民生委員・
児童委員、
主任児童委
員

かかりつけ
の医師

市役所の各
担当窓口

携帯電話や
インター
ネットの交
流サイト

キンダーカ
ウンセラー

695 581 542 501 129 42 54 97 152 5 82 3 28 4

100.0 83.6 78.0 72.1 18.6 6.0 7.8 14.0 21.9 0.7 11.8 0.4 4.0 0.6

スマイルサ
ポーター

その他 無回答

- 11 -

- 1.6 -

問11　封筒のあて名のお子さんの保護者の働いている状況についておうかがいします。自営業や自営業を手伝っている場合も含みます。（それぞれ「１．」～「６．」のいずれか１つに○）

また、働いている人は、１週間にどのくらいの日数、１日あたりどのくらいの時間働きますか。

（１）母親（父子家庭の場合は記入不要です）

全  体
フルタイム
で働いてい
る

フルタイム
で働いてい
るが、今は
休んでいる
（産休・育
休・介護休
業中）

パート・ア
ルバイトな
どで働いて
いる

パート・ア
ルバイトな
どで働いて
いるが、今
は休んでい
る（産休・
育休・介護
休業中）

以前は働い
ていたが、
今は働いて
いない

これまで働
いたことが
ない

無回答

718 125 25 164 11 332 34 27

100.0 17.4 3.5 22.8 1.5 46.2 4.7 3.8
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就学前

（１）母親　１．フルタイムで働いている　１週当たり（　　　　　）日

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

125 - 1 - 4 95 23 - 2

100.0 - 0.8 - 3.2 76.0 18.4 - 1.6

（１）母親　１．フルタイムで働いている　１日当たり（　　　　　）時間

全  体 ８時間未満
８時間～９
時間未満

９時間～10
時間未満

10時間～11
時間未満

11時間～12
時間未満

12時間以上 無回答

125 41 63 11 4 1 - 5

100.0 32.8 50.4 8.8 3.2 0.8 - 4.0

（１）母親　１．フルタイムで働いている　家を出る時間

全  体 ６時前 ６時台 ７時台 ８時台 ９時台 10時以降 無回答

125 3 - 41 52 20 2 7

100.0 2.4 - 32.8 41.6 16.0 1.6 5.6

（１）母親　１．フルタイムで働いている　帰宅時間

全  体 18時前 18時台 19時台 20時台 21時台 22時台 23時台 24時台 25時以降 無回答

125 40 49 23 4 - - - - - 9

100.0 32.0 39.2 18.4 3.2 - - - - - 7.2

（１）母親　２．フルタイムで働いているが、今は休んでいる　１週当たり（　　　　　）日

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

25 - - - 1 20 3 - 1

100.0 - - - 4.0 80.0 12.0 - 4.0

（１）母親　２．フルタイムで働いているが、今は休んでいる　１日当たり（　　　　　）時間

全  体 ８時間未満
８時間～９
時間未満

９時間～10
時間未満

10時間～11
時間未満

11時間～12
時間未満

12時間以上 無回答

25 5 17 2 - - - 1

100.0 20.0 68.0 8.0 - - - 4.0
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就学前

（１）母親　２．フルタイムで働いているが、今は休んでいる　家を出る時間

全  体 ６時前 ６時台 ７時台 ８時台 ９時台 10時以降 無回答

25 - 1 9 11 2 - 2

100.0 - 4.0 36.0 44.0 8.0 - 8.0

（１）母親　２．フルタイムで働いているが、今は休んでいる　帰宅時間

全  体 18時前 18時台 19時台 20時台 21時台 22時台 23時台 24時台 25時以降 無回答

25 7 12 3 1 - - - - - 2

100.0 28.0 48.0 12.0 4.0 - - - - - 8.0

（１）母親　３．パート・アルバイトなどで働いている　１週当たり（　　　　　）日

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

164 4 5 17 38 77 12 - 11

100.0 2.4 3.0 10.4 23.2 47.0 7.3 - 6.7

（１）母親　３．パート・アルバイトなどで働いている　１日当たり（　　　　　）時間

全  体 １時間 ２時間 ３時間 ４時間 ５時間 ６時間 ７時間 ８時間以上 無回答

164 1 1 9 34 32 39 23 15 10

100.0 0.6 0.6 5.5 20.7 19.5 23.8 14.0 9.1 6.1

（１）母親　３．パート・アルバイトなどで働いている　家を出る時間

全  体 ６時前 ６時台 ７時台 ８時台 ９時台 10時以降 無回答

164 2 - 12 70 42 23 15

100.0 1.2 - 7.3 42.7 25.6 14.0 9.1

（１）母親　３．パート・アルバイトなどで働いている　帰宅時間

全  体 17時前 17時台 18時台 19時台 20時台 21時台 22時以降 無回答

164 81 27 24 6 1 - 9 16

100.0 49.4 16.5 14.6 3.7 0.6 - 5.5 9.8
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就学前

（１）母親　４．パート・アルバイトなどで働いているが、今は休んでいる　１週当たり（　　　　　）日

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

11 - - - 3 6 - - 2

100.0 - - - 27.3 54.5 - - 18.2

（１）母親　４．パート・アルバイトなどで働いているが、今は休んでいる　１日当たり（　　　　　）時間

全  体 １時間 ２時間 ３時間 ４時間 ５時間 ６時間 ７時間 ８時間以上 無回答

11 - 1 - 3 1 - 2 2 2

100.0 - 9.1 - 27.3 9.1 - 18.2 18.2 18.2

（１）母親　４．パート・アルバイトなどで働いているが、今は休んでいる　家を出る時間

全  体 ６時前 ６時台 ７時台 ８時台 ９時台 10時以降 無回答

11 - - - 4 2 3 2

100.0 - - - 36.4 18.2 27.3 18.2

（１）母親　４．パート・アルバイトなどで働いているが、今は休んでいる　帰宅時間

全  体 17時前 17時台 18時台 19時台 20時台 21時台 22時以降 無回答

11 4 2 2 - 1 - - 2

100.0 36.4 18.2 18.2 - 9.1 - - 18.2

（２）父親（母子家庭の場合は記入不要です）

全  体
フルタイム
で働いてい
る

フルタイム
で働いてい
るが、今は
休んでいる
（産休・育
休・介護休
業中）

パート・ア
ルバイトな
どで働いて
いる

パート・ア
ルバイトな
どで働いて
いるが、今
は休んでい
る（産休・
育休・介護
休業中）

以前は働い
ていたが、
今は働いて
いない

これまで働
いたことが
ない

無回答

686 621 - 7 - 6 2 50

100.0 90.5 - 1.0 - 0.9 0.3 7.3
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就学前

（２）父親　１．フルタイムで働いている　１週当たり（　　　　　）日

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

621 - - 2 2 300 275 16 26

100.0 - - 0.3 0.3 48.3 44.3 2.6 4.2

（２）父親　１．フルタイムで働いている　１日当たり（　　　　　）時間

全  体 ８時間未満
８時間～９
時間未満

９時間～10
時間未満

10時間～11
時間未満

11時間～12
時間未満

12時間以上 無回答

621 17 176 75 130 25 134 64

100.0 2.7 28.3 12.1 20.9 4.0 21.6 10.3

（２）父親　１．フルタイムで働いている　家を出る時間

全  体 ６時前 ６時台 ７時台 ８時台 ９時台 10時以降 無回答

621 30 119 240 129 29 31 43

100.0 4.8 19.2 38.6 20.8 4.7 5.0 6.9

（２）父親　１．フルタイムで働いている　帰宅時間

全  体 18時前 18時台 19時台 20時台 21時台 22時台 23時台 24時台 25時以降 無回答

621 29 86 129 119 94 58 29 14 11 52

100.0 4.7 13.8 20.8 19.2 15.1 9.3 4.7 2.3 1.8 8.4

（２）父親　２．フルタイムで働いているが、今は休んでいる　１週当たり（　　　　　）日

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

（２）父親　２．フルタイムで働いているが、今は休んでいる　１日当たり（　　　　　）時間

全  体 ８時間未満
８時間～９
時間未満

９時間～10
時間未満

10時間～11
時間未満

11時間～12
時間未満

12時間以上 無回答

- - - - - - - -

- - - - - - - -
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就学前

（２）父親　２．フルタイムで働いているが、今は休んでいる　家を出る時間

全  体 ６時前 ６時台 ７時台 ８時台 ９時台 10時以降 無回答

- - - - - - - -

- - - - - - - -

（２）父親　２．フルタイムで働いているが、今は休んでいる　帰宅時間

全  体 18時前 18時台 19時台 20時台 21時台 22時台 23時台 24時台 25時以降 無回答

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

（２）父親　３．パート・アルバイトなどで働いている　１週当たり（　　　　　）日

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

7 - - - 1 1 2 - 3

100.0 - - - 14.3 14.3 28.6 - 42.9

（２）父親　３．パート・アルバイトなどで働いている　１日当たり（　　　　　）時間

全  体 １時間 ２時間 ３時間 ４時間 ５時間 ６時間 ７時間 ８時間以上 無回答

7 - - - - - 1 1 2 3

100.0 - - - - - 14.3 14.3 28.6 42.9

（２）父親　３．パート・アルバイトなどで働いている　家を出る時間

全  体 ６時前 ６時台 ７時台 ８時台 ９時台 10時以降 無回答

7 - - - - 1 2 4

100.0 - - - - 14.3 28.6 57.1

（２）父親　３．パート・アルバイトなどで働いている　帰宅時間

全  体 17時前 17時台 18時台 19時台 20時台 21時台 22時以降 無回答

7 - - 1 - - - 2 4

100.0 - - 14.3 - - - 28.6 57.1
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就学前

（２）父親　４．パート・アルバイトなどで働いているが、今は休んでいる　１週当たり（　　　　　）日

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

（２）父親　４．パート・アルバイトなどで働いているが、今は休んでいる　１日当たり（　　　　　）時間

全  体 １時間 ２時間 ３時間 ４時間 ５時間 ６時間 ７時間 ８時間以上 無回答

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

（２）父親　４．パート・アルバイトなどで働いているが、今は休んでいる　家を出る時間

全  体 ６時前 ６時台 ７時台 ８時台 ９時台 10時以降 無回答

- - - - - - - -

- - - - - - - -

（２）父親　４．パート・アルバイトなどで働いているが、今は休んでいる　帰宅時間　時

全  体 17時前 17時台 18時台 19時台 20時台 21時台 22時以降 無回答

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問12　問11の（１）母親または（２）父親で「３．」または「４．」を選ばれた「パート・アルバイトで仕事をお持ちの方（休業中の方も含む）」におうかがいします。

フルタイムへの転換希望はありますか。（それぞれ１つに○）

全  体

フルタイム
への転換希
望があり、
実現できる
見込みがあ
る

フルタイム
への転換希
望はある
が、実現で
きる見込み
はない

パート・ア
ルバイトな
どで働き続
けることを
希望

パート・ア
ルバイトな
どをやめて
子育てや家
事に専念し
たい

無回答

175 10 61 79 12 13

100.0 5.7 34.9 45.1 6.9 7.4
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就学前

問12　フルタイムへの転換希望はありますか。（それぞれ１つに○）　（２）父親

全  体

フルタイム
への転換希
望があり、
実現できる
見込みがあ
る

フルタイム
への転換希
望はある
が、実現で
きる見込み
はない

パート・ア
ルバイトな
どで働き続
けることを
希望

パート・ア
ルバイトな
どをやめて
子育てや家
事に専念し
たい

無回答

7 1 4 1 - 1

100.0 14.3 57.1 14.3 - 14.3

問13　問11の（１）または（２）で「５．」または「６．」を選ばれた「仕事をお持ちでない方」におうかがいします。

働きたいという希望はありますか。（それぞれ１つに○、（　）内に数字で記入）

全  体

子育てや家
事などに専
念したい
（働く予定
はない）

１年より
先、一番下
の子ども
が、（
）歳になっ
たころに働
きたい

すぐにで
も、もしく
は１年以内
に働きたい

無回答

366 75 170 78 43

100.0 20.5 46.4 21.3 11.7

（１）母親　２．１年より先、一番下の子どもが、（　　）歳になったころに働きたい

全  体 ０歳～１歳 ２歳～３歳 ４歳～５歳 ６歳～７歳 ８歳～９歳 10歳～11歳 12歳～13歳 14歳～15歳 16歳～17歳 18歳以上 無回答

170 6 49 39 43 7 8 2 - - - 16

100.0 3.5 28.8 22.9 25.3 4.1 4.7 1.2 - - - 9.4

（１）母親　３．すぐにでも、もしくは１年以内に働きたい　希望する働き方

全  体 フルタイム
パートタイ
ム，アルバ
イトなど

無回答

78 7 67 4

100.0 9.0 85.9 5.1

（１）母親　１週当たり（　　　　）日

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

67 1 6 21 16 20 - - 3

100.0 1.5 9.0 31.3 23.9 29.9 - - 4.5
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就学前

（１）母親　１日当たり（　　　　）時間

全  体 １時間 ２時間 ３時間 ４時間 ５時間 ６時間 ７時間 ８時間以上 無回答

67 - 1 6 17 26 7 - 4 6

100.0 - 1.5 9.0 25.4 38.8 10.4 - 6.0 9.0

（２）父親

全  体

子育てや家
事などに専
念したい
（働く予定
はない）

１年より
先、一番下
の子ども
が、（
）歳になっ
たころに働
きたい

すぐにで
も、もしく
は１年以内
に働きたい

無回答

8 1 - 5 2

100.0 12.5 - 62.5 25.0

（２）父親　２．１年より先、一番下の子どもが、（　　）歳になったころに働きたい

全  体 ０歳～１歳 ２歳～３歳 ４歳～５歳 ６歳～７歳 ８歳～９歳 10歳～11歳 12歳～13歳 14歳～15歳 16歳～17歳 18歳以上 無回答

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

（２）父親　３．すぐにでも、もしくは１年以内に働きたい　希望する働き方

全  体 フルタイム
パートタイ
ム，アルバ
イトなど

無回答

5 2 - 3

100.0 40.0 - 60.0

（２）父親　１週当たり（　　　　）日

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -
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（２）父親　１日当たり（　　　　）時間

全  体 １時間 ２時間 ３時間 ４時間 ５時間 ６時間 ７時間 ８時間以上 無回答

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

問13－１　問13の（１）または（２）で「２．」「３．」を選ばれた「今後働きたいと考えておられる方」におうかがいします。

働きたい理由は何ですか。（あてはまる番号すべてに○）

全  体

働かない
と、生活し
ていけなく
なるため

将来への備
えのため
（子どもの
教育費、老
後の備えな
ど）

仕事を通じ
て、自分の
能力を発揮
し、向上さ
せたいため

人間関係を
広げたいた
め

その他 無回答

251 125 182 41 40 13 18

100.0 49.8 72.5 16.3 15.9 5.2 7.2

問14　平日（月曜日から金曜日）に、幼稚園や保育所などの子どもを預かる施設やサービスを「定期的に」利用されていますか。（１つに○）

全  体
利用してい
る

利用してい
ない

無回答

723 457 262 4

100.0 63.2 36.2 0.6

問14－１　問14で「２．利用していない」を選ばれた方におうかがいします。

幼稚園や保育所などの施設やサービスを利用していない理由は何ですか。（あてはまる番号すべてに○）

全  体

ご自身や配
偶者が子ど
もの面倒を
みているた
め、利用す
る必要がな
い

ご自身や配
偶者の親、
親せきがみ
ている

近所の人や
友人・知人
がみている

利用したい
が、幼稚園
や保育所な
どに空きが
ない

利用したい
が、経済的
な理由で利
用できない

利用したい
が、延長・
夜間などの
時間帯の条
件が合わな
い

利用したい
が、サービ
スの質や場
所などで納
得できる幼
稚園や保育
所などがな
い

子どもがま
だ小さいた
め（
）歳くらい
になったら
利用しよう
と考えてい
る

その他 無回答

262 156 45 - 39 33 4 6 98 17 1

100.0 59.5 17.2 - 14.9 12.6 1.5 2.3 37.4 6.5 0.4

２．封筒のあて名のお子さんが、平日（月曜日から金曜日）に、定期的に利用している幼稚園や保育所などについておうかがいします。
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８．子どもがまだ小さいため（　　　）歳くらいになったら利用しようと考えている

全  体 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳 無回答

98 15 6 45 24 2 - 6

100.0 15.3 6.1 45.9 24.5 2.0 - 6.1

問14－２　問14で「１．利用している」を選ばれた方におうかがいします。

封筒のあて名のお子さんは、現在、年間を通じて平日（月曜日から金曜日）にどのような施設やサービスを利用していますか。（あてはまる番号すべてに○）

全  体

幼稚園（通
常の就園時
間だけ利用
している）

幼稚園＋幼
稚園の預か
り保育

認可保育所
認定こども
園

家庭的保育
事業所内保
育施設

市役所が認
証・認定し
た保育施設

その他の認
可外の保育
施設

居宅訪問型
保育

なかよし広
場、地域子
育て支援セ
ンターなど
子育て中の
親子が集ま
る場

ファミ
リー・サ
ポート・セ
ンター

障がい児通
所施設

その他 無回答

457 169 45 208 1 2 3 7 13 1 24 2 9 9 1

100.0 37.0 9.8 45.5 0.2 0.4 0.7 1.5 2.8 0.2 5.3 0.4 2.0 2.0 0.2

問14－３　問14で「１．利用している」を選ばれた方におうかがいします。

現在利用している幼稚園や保育所などの施設やサービスについて、もっとも多いパターンとして、１週間に何日利用し、また、１日あたり何時間（何時から何時まで）利用していますか。

また、希望としてはどのくらい利用したいですか。（数字で記入、24時間制で記入）

（１）現在　１週当たり（　　　　）日

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

457 9 8 3 6 342 89

100.0 2.0 1.8 0.7 1.3 74.8 19.5

（１）現在　１日当たり（　　　　）　時間

全  体 ４時間未満
４時間～５
時間未満

５時間～６
時間未満

６時間～７
時間

７時間～８
時間

８時間～９
時間

９時間～10
時間

10時間以上 無回答

457 21 15 102 53 35 73 66 54 38

100.0 4.6 3.3 22.3 11.6 7.7 16.0 14.4 11.8 8.3

（１）現在　開始時間

全  体 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時以降 無回答

457 - 28 160 213 24 - - 6 26

100.0 - 6.1 35.0 46.6 5.3 - - 1.3 5.7
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（１）現在　終了時間

全  体 13時前 13時台 14時台 15時台 16時台 17時台 18時台 19時台 20時台 21時以降 無回答

457 17 2 145 26 63 96 72 9 - 1 26

100.0 3.7 0.4 31.7 5.7 13.8 21.0 15.8 2.0 - 0.2 5.7

（２）希望　１週当たり（　　　　）日

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

457 6 3 4 7 187 250

100.0 1.3 0.7 0.9 1.5 40.9 54.7

（２）希望　１日当たり（　　　　）　時間

全  体 ４時間未満
４時間～５
時間未満

５時間～６
時間未満

６時間～７
時間

７時間～８
時間

８時間～９
時間

９時間～10
時間

10時間以上 無回答

457 12 3 21 39 38 63 52 49 180

100.0 2.6 0.7 4.6 8.5 8.3 13.8 11.4 10.7 39.4

（２）希望　開始時間

全  体 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時以降 無回答

457 1 19 112 127 18 - - 3 177

100.0 0.2 4.2 24.5 27.8 3.9 - - 0.7 38.7

（２）希望　終了時間

全  体 13時前 13時台 14時台 15時台 16時台 17時台 18時台 19時台 20時台 21時以降 無回答

457 7 1 23 35 55 77 54 17 10 1 177

100.0 1.5 0.2 5.0 7.7 12.0 16.8 11.8 3.7 2.2 0.2 38.7
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就学前

問14－４　問14で「１．利用している」を選ばれた方におうかがいします。

現在、利用されている施設などはどこにありますか。（１つに○）「２．」を選択された方は、その市町村名についても（　）内に記入してください。

全  体

住んでいる
門真市内
（自宅を訪
問するサー
ビスも含
む）

他の市町村 無回答

457 398 30 29

100.0 87.1 6.6 6.3

問14－５　問14で「１．利用している」を選ばれた方におうかがいします。

幼稚園や保育所などの施設やサービスを利用されている理由は何ですか。（あてはまる番号すべてに○）

全  体
子どもの教
育や発達の
ため

保護者が働
いている

保護者が働
く予定であ
る、また
は、仕事を
探している

保護者がご
自身や配偶
者の親、親
せきの介護
をしている

保護者に病
気や障がい
がある

保護者が学
生である

保護者が出
産を控えて
いる、また
は出産して
間もなく安
静中である

その他 無回答

457 303 243 15 3 8 - 8 7 24

100.0 66.3 53.2 3.3 0.7 1.8 - 1.8 1.5 5.3

問15　問14で「１．利用している」を選ばれた方におうかがいします。

封筒のあて名のお子さんが病気になったときの対応について、この１年間に、封筒のあて名のお子さんが病気やけがで、幼稚園や保育所などの施設やサービスを利用できなかったことはありますか。

（１つに○）

全  体 あった なかった 無回答

457 337 101 19

100.0 73.7 22.1 4.2

３．封筒のあて名のお子さんが病気になったときの対応についておうかがいします。（平日に定期的に幼稚園や保育所などの施設やサービスを利用している方のみ）
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就学前

問15－１　問15で「１．あった」を選ばれた方におうかがいします。

この１年間で、封筒のあて名のお子さんが病気で幼稚園や保育所などの施設やサービスを利用できなかった場合の対処方法についてお答えください。（あてはまる番号すべてに○）

また、その日数は何日くらいですか。（半日程度についても１日としてカウントしてください。）

対処方法

全  体
父親が仕事
を休んだ

母親が仕事
を休んだ

ご自身や配
偶者の親、
親せき、友
人・知人に
みてもらっ
た（同居し
ている場合
も含む）

働いていな
い父親か母
親が子ども
をみた

保育所や病
院に併設す
る病気の子
どものため
の保育施設
を利用した

ベビーシッ
ターを利用
した

ファミ
リー・サ
ポート・セ
ンターを利
用した

仕方なく子
どもだけで
留守番をさ
せた

その他 無回答

337 41 198 111 93 21 5 1 4 11 5

100.0 12.2 58.8 32.9 27.6 6.2 1.5 0.3 1.2 3.3 1.5

日数（年間）　１．父親が仕事を休んだ

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

41 7 19 5 3 4 - 3

100.0 17.1 46.3 12.2 7.3 9.8 - 7.3

日数（年間）　２．母親が仕事を休んだ

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

198 17 45 28 18 50 18 22

100.0 8.6 22.7 14.1 9.1 25.3 9.1 11.1

日数（年間）　３．ご自身や配偶者の親、親せき、友人・知人にみてもらった（同居している場合も含む）

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

111 14 38 23 10 10 6 10

100.0 12.6 34.2 20.7 9.0 9.0 5.4 9.0

日数（年間）　４．働いていない父親か母親が子どもをみた

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

93 4 28 16 11 16 8 10

100.0 4.3 30.1 17.2 11.8 17.2 8.6 10.8
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日数（年間）　５．保育所や病院に併設する病気の子どものための保育施設を利用した

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

21 7 7 1 - - 2 4

100.0 33.3 33.3 4.8 - - 9.5 19.0

日数（年間）　６．ベビーシッターを利用した

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

5 2 - - - 1 - 2

100.0 40.0 - - - 20.0 - 40.0

日数（年間）　７．ファミリー・サポート・センターを利用した

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

1 - - - - - - 1

100.0 - - - - - - 100.0

日数（年間）　８．仕方なく子どもだけで留守番をさせた

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

4 2 - 1 - - - 1

100.0 50.0 - 25.0 - - - 25.0

日数（年間）　９．その他

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

11 1 2 1 - 1 - 6

100.0 9.1 18.2 9.1 - 9.1 - 54.5
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就学前

問15－２　問15－１で「１．」「２．」を選ばれた「子どもの病気のため仕事を休んだ方」におうかがいします。

そのときに「できれば病気の子どものための保育施設などを利用したい」と思われましたか。

全  体

できれば病
気の子ども
のための保
育施設など
を利用した
い

利用したい
と思わない

無回答

205 68 135 2

100.0 33.2 65.9 1.0

１．できれば病気の子どものための保育施設などを利用したい→（　　　）日

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

68 3 9 7 1 3 - 45

100.0 4.4 13.2 10.3 1.5 4.4 - 66.2

問15－３　問15－２で「１．利用したい」を選ばれた方におうかがいします。

利用する場合、下記のいずれのサービスが望ましいと思われますか。（あてはまる番号すべてに○）

全  体

幼稚園・保
育所などに
併設した施
設で子ども
をみてくれ
るサービス

小児科に併
設した施設
で子どもを
みてくれる
サービス

ファミ
リー・サ
ポート・セ
ンターに登
録している
会員がその
自宅などで
子どもをみ
てくれる
サービス

民間事業者
などが自宅
を訪問し、
子どもをみ
てくれる
サービス

その他 無回答

68 59 48 1 5 - -

100.0 86.8 70.6 1.5 7.4 - -
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就学前

問15－４　問15－２で「２．利用したいと思わない」を選ばれた方におうかがいします。

その理由は何ですか。（あてはまる番号すべてに○）

全  体

病気の子ど
もを家族以
外の人にみ
てもらうの
は不安であ
る

病気の子ど
もは家族が
みるべきで
ある

サービスの
質に不安が
ある

施設のある
場所や利用
できる時
間・日数な
ど、サービ
スの使い勝
手がよくな
い

利用料がか
かる、高い

利用料がわ
からない

父母が仕事
を休んで対
応できるた
め

その他
特に理由は
ない

無回答

135 59 51 14 26 42 12 46 25 1 1

100.0 43.7 37.8 10.4 19.3 31.1 8.9 34.1 18.5 0.7 0.7

問16　幼稚園や保育所などの施設やサービスを、現在利用している、利用していないにかかわらず、平日（月曜日から金曜日）に封筒のあて名のお子さんに「定期的に」利用させたい、

あるいは、保護者が定期的に利用したいと考える施設やサービスをお答えください。

全  体

幼稚園（通
常の就園時
間だけ利
用）

幼稚園＋幼
稚園の預か
り保育

認可保育所
認定こども
園

小規模な保
育施設

家庭的保育
事業所内保
育施設

市役所が認
証・認定し
た保育施設

その他の認
可外の保育
施設

居宅訪問型
保育

なかよし広
場、地域子
育て支援セ
ンターなど
子育て中の
親子が集ま
る場

ファミ
リー・サ
ポート・セ
ンター

障がい児通
所施設

特になし

723 258 240 290 96 47 15 53 37 7 10 164 22 12 41

100.0 35.7 33.2 40.1 13.3 6.5 2.1 7.3 5.1 1.0 1.4 22.7 3.0 1.7 5.7

その他 無回答

8 40

1.1 5.5

４．平日（月曜日から金曜日）に、封筒のあて名のお子さんに定期的に利用させたい、あるいは、保護者が定期的に利用したいと考える施設やサービスについておうかがいします。
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問17　封筒のあて名のお子さんについて、土曜日、日曜日・祝日に、幼稚園や保育所などの利用希望がありますか。（仕事や介護などによる定期的な利用が対象です。一時的な利用は除きます。）

（１）土曜日

全  体
利用する必
要はない

ほぼ毎週利
用したい

月に１～２
回は利用し
たい

無回答

723 455 82 125 61

100.0 62.9 11.3 17.3 8.4

（１）土曜日　利用したい時間帯　開始時間　時

全  体 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時以降 無回答

207 - 21 82 85 4 - - 2 13

100.0 - 10.1 39.6 41.1 1.9 - - 1.0 6.3

（１）土曜日　利用したい時間帯　終了時間　時

全  体 13時前 13時台 14時台 15時台 16時台 17時台 18時台 19時台 20時台 21時以降 無回答

207 9 2 6 16 28 62 56 10 5 2 11

100.0 4.3 1.0 2.9 7.7 13.5 30.0 27.1 4.8 2.4 1.0 5.3

（２）日曜日・祝日

全  体
利用する必
要はない

ほぼ毎週利
用したい

月に１～２
回は利用し
たい

無回答

723 539 14 50 120

100.0 74.6 1.9 6.9 16.6

（２）日曜日・祝日　利用したい時間帯　開始時間

全  体 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時以降 無回答

64 - 5 30 23 1 - - - 5

100.0 - 7.8 46.9 35.9 1.6 - - - 7.8

（２）日曜日・祝日　利用したい時間帯　終了時間

全  体 13時前 13時台 14時台 15時台 16時台 17時台 18時台 19時台 20時台 21時以降 無回答

64 2 - - 2 9 14 26 3 5 - 3

100.0 3.1 - - 3.1 14.1 21.9 40.6 4.7 7.8 - 4.7

５．封筒のあて名のお子さんについて、幼稚園や保育所などの土曜日、日曜日・祝日、長期休暇中の定期的な利用希望についておうかがいします。
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問18　封筒のあて名のお子さんが「幼稚園」を利用されている方におうかがいします。

夏休み・冬休みなど長期休暇中に、幼稚園の利用を希望しますか。なお、これらの施設などを利用するためには、一定の利用料が必要です。（１つに○、24時間制で記入）

全  体
利用する必
要はない

休みの期間
中、ほぼ毎
日使いたい

休みの期間
中、週に数
日利用した
い

無回答

202 80 42 69 11

100.0 39.6 20.8 34.2 5.4

利用したい時間帯　開始時間

全  体 ７時前 ７時台 ８時台 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時以降 無回答

111 - - 36 67 4 - - - 4

100.0 - - 32.4 60.4 3.6 - - - 3.6

利用したい時間帯　終了時間

全  体 13時前 13時台 14時台 15時台 16時台 17時台 18時台 19時台 20時台 21時以降 無回答

111 4 - 15 17 19 37 12 3 - - 4

100.0 3.6 - 13.5 15.3 17.1 33.3 10.8 2.7 - - 3.6

問19　封筒のあて名のお子さんが生まれたときに、母親、父親は育児休業を取りましたか。（それぞれ１つに○）

父親について、「２．」を選ばれた場合は、育児休暇を取得された、あるいは、取得予定の日数についてお答えください。（数字で記入）

また、「３．」「４．」選ばれた場合は、その理由をお答えください。（あてはまる番号すべてを枠内から選び、その番号を記入）

（１）母親（いずれかに○）

全  体
働いていな
かった

育児休業を
取った、あ
るいは、今
取っている

育児休業を
取らずに働
いた

育児休業を
取らずに離
職した

無回答

718 406 147 21 120 24

100.0 56.5 20.5 2.9 16.7 3.3

６．育児休業など、仕事と子育ての両立についておうかがいします。
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就学前

（１）母親　３．取得していない理由（下から番号を選んでご記入ください）（いくつでも）

全  体

職場に育児
休業を取り
にくい雰囲
気があった

仕事が忙し
かった

出産後すぐ
に仕事に復
帰したかっ
た

仕事に戻る
のが難しそ
うだった

昇給・昇格
などが遅れ
そうだった

収入減とな
り、経済的
に苦しくな
る

保育所など
に預けるこ
とができた

配偶者が育
児休業制度
を利用した

配偶者が無
職である、
ご自身や配
偶者の親な
どにみても
らえるな
ど、制度を
利用する必
要がなかっ
た

子育てや家
事に専念す
るため

職場に育児
休業の制度
がなかった

有期雇用の
ため育児休
業の取得要
件を満たさ
なかった

育児休業を
取れること
を知らな
かった

産前産後の
休暇（産前
６週間、産
後８週間）
を取得でき
ることを知
らなかった

21 1 8 4 - - 9 2 - 1 - 2 2 - -

100.0 4.8 38.1 19.0 - - 42.9 9.5 - 4.8 - 9.5 9.5 - -

その他 無回答

5 2

23.8 9.5
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就学前

（１）母親　４．取得していない理由（下から番号を選んでご記入ください）（いくつでも）

全  体

職場に育児
休業を取り
にくい雰囲
気があった

仕事が忙し
かった

出産後すぐ
に仕事に復
帰したかっ
た

仕事に戻る
のが難しそ
うだった

昇給・昇格
などが遅れ
そうだった

収入減とな
り、経済的
に苦しくな
る

保育所など
に預けるこ
とができた

配偶者が育
児休業制度
を利用した

配偶者が無
職である、
ご自身や配
偶者の親な
どにみても
らえるな
ど、制度を
利用する必
要がなかっ
た

子育てや家
事に専念す
るため

職場に育児
休業の制度
がなかった

有期雇用の
ため育児休
業の取得要
件を満たさ
なかった

育児休業を
取れること
を知らな
かった

産前産後の
休暇（産前
６週間、産
後８週間）
を取得でき
ることを知
らなかった

120 36 3 - 19 - 4 - - - 38 34 12 3 4

100.0 30.0 2.5 - 15.8 - 3.3 - - - 31.7 28.3 10.0 2.5 3.3

その他 無回答

11 15

9.2 12.5

（２）父親（いずれかに○）

全  体
働いていな
かった

育児休業を
取った、あ
るいは、今
取っている

育児休業を
取らずに働
いた

育児休業を
取らずに離
職した

無回答

686 5 19 557 3 102

100.0 0.7 2.8 81.2 0.4 14.9
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就学前

（２）父親　２．育児休業を取った、あるいは、今取っている→（　　）日

全  体 30日以下 31日～60日 61日～90日
91日～180
日

181 日～300
日

301 日以上 無回答

19 14 - - - - - 5

100.0 73.7 - - - - - 26.3

（２）父親　３．取得していない理由（下から番号を選んでご記入ください）（いくつでも）

全  体

職場に育児
休業を取り
にくい雰囲
気があった

仕事が忙し
かった

出産後すぐ
に仕事に復
帰したかっ
た

仕事に戻る
のが難しそ
うだった

昇給・昇格
などが遅れ
そうだった

収入減とな
り、経済的
に苦しくな
る

保育所など
に預けるこ
とができた

配偶者が育
児休業制度
を利用した

配偶者が無
職である、
ご自身や配
偶者の親な
どにみても
らえるな
ど、制度を
利用する必
要がなかっ
た

子育てや家
事に専念す
るため

職場に育児
休業の制度
がなかった

有期雇用の
ため育児休
業の取得要
件を満たさ
なかった

育児休業を
取れること
を知らな
かった

産前産後の
休暇（産前
６週間、産
後８週間）
を取得でき
ることを知
らなかった

557 158 210 3 29 18 178 4 68 187 3 114 3 7 4

100.0 28.4 37.7 0.5 5.2 3.2 32.0 0.7 12.2 33.6 0.5 20.5 0.5 1.3 0.7

その他 無回答

31 54

5.6 9.7
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就学前

（２）父親　４．取得していない理由（下から番号を選んでご記入ください）（いくつでも）

全  体

職場に育児
休業を取り
にくい雰囲
気があった

仕事が忙し
かった

出産後すぐ
に仕事に復
帰したかっ
た

仕事に戻る
のが難しそ
うだった

昇給・昇格
などが遅れ
そうだった

収入減とな
り、経済的
に苦しくな
る

保育所など
に預けるこ
とができた

配偶者が育
児休業制度
を利用した

配偶者が無
職である、
ご自身や配
偶者の親な
どにみても
らえるな
ど、制度を
利用する必
要がなかっ
た

子育てや家
事に専念す
るため

職場に育児
休業の制度
がなかった

有期雇用の
ため育児休
業の取得要
件を満たさ
なかった

育児休業を
取れること
を知らな
かった

産前産後の
休暇（産前
６週間、産
後８週間）
を取得でき
ることを知
らなかった

3 - 1 - - - 1 - - - - - - - -

100.0 - 33.3 - - - 33.3 - - - - - - - -

その他 無回答

1 -

33.3 -

問19－１　問19の（１）、（２）とも、または、どちらかで「２．」を選ばれた「育児休業を取られた方」におうかがいします。

育児休業を取った後、職場に復帰しましたか。（それぞれ１つに○、（　）内に数字で記入）

（１）母親

全  体

育児休業を
取ったあ
と、職場に
復帰した

現在も育児
休業中であ
る

育児休業中
に仕事をや
めた

無回答

147 104 21 14 8

100.0 70.7 14.3 9.5 5.4
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就学前

（１）母親　実際の取得期間　（　　　）歳

全  体
１か月～６
か月

７か月～12
か月

１歳１か月
～１歳６か
月

１歳７か月
～２歳

２歳１か月
以上

無回答

104 27 49 18 1 3 6

100.0 26.0 47.1 17.3 1.0 2.9 5.8

（１）母親　希望の取得期間　（　　　）歳

全  体
１か月～６
か月

７か月～12
か月

１歳１か月
～１歳６か
月

１歳７か月
～２歳

２歳１か月
以上

無回答

104 6 27 15 7 9 40

100.0 5.8 26.0 14.4 6.7 8.7 38.5

（１）母親　希望

全  体 満１歳まで

出生後最初
の４月の保
育所等一斉
入所時

出生後２度
目の４月の
保育所等一
斉入所時

その他 無回答

104 23 17 20 5 39

100.0 22.1 16.3 19.2 4.8 37.5

（１）母親　職場に、育児のために３歳まで休暇を取得で　　　　　　（　　　　）歳

全  体
１か月～６
か月

７か月～12
か月

１歳１か月
～１歳６か
月

１歳７か月
～２歳

２歳１か月
～２歳６か
月

２歳７か月
～３歳

無回答

104 - 21 8 15 2 26 32

100.0 - 20.2 7.7 14.4 1.9 25.0 30.8

（２）父親

全  体

育児休業を
取ったあ
と、職場に
復帰した

現在も育児
休業中であ
る

育児休業中
に仕事をや
めた

無回答

19 13 - - 6

100.0 68.4 - - 31.6
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就学前

（２）父親　実際の取得期間　（　　　）歳

全  体
１か月～６
か月

７か月～12
か月

１歳１か月
～１歳６か
月

１歳７か月
～２歳

２歳１か月
以上

無回答

13 6 1 - - - 6

100.0 46.2 7.7 - - - 46.2

（２）父親　希望の取得期間　（　　　）歳

全  体
１か月～６
か月

７か月～12
か月

１歳１か月
～１歳６か
月

１歳７か月
～２歳

２歳１か月
以上

無回答

13 7 1 - - 1 4

100.0 53.8 7.7 - - 7.7 30.8

（２）父親　希望

全  体 満１歳まで

出生後最初
の４月の保
育所等一斉
入所時

出生後２度
目の４月の
保育所等一
斉入所時

その他 無回答

13 3 1 - 1 8

100.0 23.1 7.7 - 7.7 61.5

（２）父親　職場に、育児のために３歳まで休暇を取得で　　　　　　（　　　　）歳

全  体
１か月～６
か月

７か月～12
か月

１歳１か月
～１歳６か
月

１歳７か月
～２歳

２歳１か月
～２歳６か
月

２歳７か月
～３歳

無回答

13 - 1 - 1 - 2 9

100.0 - 7.7 - 7.7 - 15.4 69.2

問20　１日当たりの子どもと一緒に過ごす時間はどのくらいですか。１週間の平均的な時間をお答えください。また、その時間は十分だと思いますか。（（　）内に枠内から数字で記入、あてはまる番号１つに○）

（１）母親　ア．平日　子どもと一緒に過ごす時間　　（　　　）時間

全  体 ３時間未満
３～４時間
未満

４～５時間
未満

５～６時間
未満

６時間以上 無回答

718 8 28 52 62 318 250

100.0 1.1 3.9 7.2 8.6 44.3 34.8

（１）母親　ア．平日　番号を選択

全  体
十分だと思
う

まあまあ十
分だと思う

あまり十分
だと思わな
い

不十分だと
思う

わからない 無回答

718 400 129 87 51 11 40

100.0 55.7 18.0 12.1 7.1 1.5 5.6
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就学前

（１）母親　イ．休日　子どもと一緒に過ごす時間　　（　　　）時間

全  体 ３時間未満
３～４時間
未満

４～５時間
未満

５～６時間
未満

６時間以上 無回答

718 1 1 3 3 274 436

100.0 0.1 0.1 0.4 0.4 38.2 60.7

（１）母親　イ．休日　番号を選択

全  体
十分だと思
う

まあまあ十
分だと思う

あまり十分
だと思わな
い

不十分だと
思う

わからない 無回答

718 600 48 9 6 10 45

100.0 83.6 6.7 1.3 0.8 1.4 6.3

（２）父親　ア．平日　子どもと一緒に過ごす時間　　（　　　）時間

全  体 ３時間未満
３～４時間
未満

４～５時間
未満

５～６時間
未満

６時間以上 無回答

686 327 101 64 24 86 84

100.0 47.7 14.7 9.3 3.5 12.5 12.2

（２）父親　ア．平日　番号を選択

全  体
十分だと思
う

まあまあ十
分だと思う

あまり十分
だと思わな
い

不十分だと
思う

わからない 無回答

686 70 156 149 218 31 62

100.0 10.2 22.7 21.7 31.8 4.5 9.0

（２）父親　イ．休日　子どもと一緒に過ごす時間　　（　　　）時間

全  体 ３時間未満
３～４時間
未満

４～５時間
未満

５～６時間
未満

６時間以上 無回答

686 25 15 19 27 311 289

100.0 3.6 2.2 2.8 3.9 45.3 42.1

（２）父親　イ．休日　番号を選択

全  体
十分だと思
う

まあまあ十
分だと思う

あまり十分
だと思わな
い

不十分だと
思う

わからない 無回答

686 366 138 46 55 16 65

100.0 53.4 20.1 6.7 8.0 2.3 9.5
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就学前

問21　あなたの家族では、仕事と子育ての両立ができていると感じますか。（１つに○）

全  体 感じる
まあまあ感
じる

あまり感じ
ない

感じない わからない 無回答

723 146 306 121 55 63 32

100.0 20.2 42.3 16.7 7.6 8.7 4.4

問22　１日当たりの家事を何時間くらいしますか。１週間の平均的な時間をお答えください。（数字で記入）

（１）母親

全  体 １時間未満 １時間 ２時間 ３時間 ４時間以上 無回答

718 - 13 69 120 426 90

100.0 - 1.8 9.6 16.7 59.3 12.5

（２）父親

全  体 １時間未満 １時間 ２時間 ３時間 ４時間以上 無回答

686 381 150 35 20 23 77

100.0 55.5 21.9 5.1 2.9 3.4 11.2

問23　仕事と子育てを両立させる上での課題と思うことは何ですか。（あてはまる番号すべてに○）

全  体
残業や出張
が入ること

子どもや自
分が病気や
けがをした
ときに代わ
りに子ども
をみてくれ
る人がいな
いこと

配偶者の協
力が得られ
ないこと

ご自身や配
偶者の親な
どの理解が
得られない
こと

職場に子育
てを支援す
る制度がな
いこと（育
児休業、子
どもの看護
休暇、短時
間勤務な
ど）

職場の理解
や協力が得
られないこ
と

子どものほ
かにご自身
や配偶者の
親などの介
護をしなけ
ればならな
いこと

子どもを預
かってくれ
る保育所な
どがみつか
らないこと

子どもと接
する時間が
少ないこと

その他 無回答

723 257 343 165 31 187 175 15 141 237 42 72

100.0 35.5 47.4 22.8 4.3 25.9 24.2 2.1 19.5 32.8 5.8 10.0
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就学前

問24　小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。（あてはまる番号すべてに○）

また、それぞれの希望する１週間の利用日数についてお答えください。（数字で記入）

「放課後児童クラブ」を選択された場合には、利用を希望する時間についてお答えください。（24時間制で記入）

全  体 自宅

ご自身や配
偶者の親・
親せきの
家、友人・
知人の家

放課後児童
クラブ

放課後子ど
も教室（ま
なび舎
Kids）

習い事

ファミ
リー・サ
ポート・セ
ンター

その他（公
民館、公園
など）

無回答

126 61 16 65 23 57 3 23 5

100.0 48.4 12.7 51.6 18.3 45.2 2.4 18.3 4.0

１．自宅　週（　　　　）日くらい

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

61 8 14 6 5 17 11

100.0 13.1 23.0 9.8 8.2 27.9 18.0

２．ご自身や配偶者の親・親せきの家、友人・知人の家　週（　　　　）日くらい

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

16 5 4 2 - 3 2

100.0 31.3 25.0 12.5 - 18.8 12.5

３．放課後児童クラブ※　週（　　　　）日くらい

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

65 1 4 7 7 37 9

100.0 1.5 6.2 10.8 10.8 56.9 13.8

３．放課後児童クラブ　終了時刻

全  体 15時台 16時台 17時台 18時以降 無回答

65 - 1 38 13 13

100.0 - 1.5 58.5 20.0 20.0

７．平成25年４月１日現在、封筒のあて名のお子さんが５歳以上である方に、小学校就学後の放課後の過ごし方についておうかがいします。
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就学前

４．放課後子ども教室（まなび舎Kids）

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

23 8 6 2 1 4 2

100.0 34.8 26.1 8.7 4.3 17.4 8.7

５．習い事　週（　　　　）日くらい

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

57 25 21 9 - 1 1

100.0 43.9 36.8 15.8 - 1.8 1.8

６．ファミリー・サポート・センター　週（　　　　）日くらい

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

3 1 - - - 1 1

100.0 33.3 - - - 33.3 33.3

７．その他（公民館、公園など）　週（　　　　）日くらい

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

23 7 8 5 1 1 1

100.0 30.4 34.8 21.7 4.3 4.3 4.3

問25　小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。（あてはまる番号すべてに○）

また、それぞれの希望する１週間の利用日数についてお答えください。（数字で記入）

「放課後児童クラブ」を選択された場合には、利用を希望する時間についてお答えください。（24時間制で記入）

全  体 自宅

ご自身や配
偶者の親・
親せきの
家、友人・
知人の家

放課後児童
クラブ

放課後子ど
も教室（ま
なび舎
Kids）

習い事

ファミ
リー・サ
ポート・セ
ンター

その他（公
民館、公園
など）

無回答

126 86 14 35 22 84 2 31 5

100.0 68.3 11.1 27.8 17.5 66.7 1.6 24.6 4.0
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１．自宅　週（　　　　）日くらい

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

86 11 22 9 4 20 20

100.0 12.8 25.6 10.5 4.7 23.3 23.3

２．ご自身や配偶者の親・親せきの家、友人・知人の家　週（　　　　）日くらい

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

14 8 2 2 - 1 1

100.0 57.1 14.3 14.3 - 7.1 7.1

３．放課後児童クラブ　週（　　　　）日くらい

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

35 - 6 7 1 16 5

100.0 - 17.1 20.0 2.9 45.7 14.3

３．放課後児童クラブ　下校時から　終了時刻

全  体 15時台 16時台 17時台 18時以降 無回答

35 - 1 20 5 9

100.0 - 2.9 57.1 14.3 25.7

４．放課後子ども教室（まなび舎Kids）　週（　　　　）日くらい

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

22 9 5 2 - 3 3

100.0 40.9 22.7 9.1 - 13.6 13.6

５．習い事　週（　　　　）日くらい

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

84 15 40 24 2 - 3

100.0 17.9 47.6 28.6 2.4 - 3.6
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６．ファミリー・サポート・センター　週（　　　　）日くらい

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

2 - - 1 - 1 -

100.0 - - 50.0 - 50.0 -

７．その他（公民館、公園など）　週（　　　　）日くらい

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

31 8 8 7 2 4 2

100.0 25.8 25.8 22.6 6.5 12.9 6.5

問26　問24または問25で「３．放課後児童クラブ」を選ばれた方におうかがいします。

土曜日、日曜日・祝日、長期休暇期間中に、放課後児童クラブの利用希望はありますか。（それぞれあてはまる番号１つに○）

また、利用したい時間帯をお答えください。なお、サービスの利用にあたっては、利用料が発生します。（時間は24時間制で記入）

（１）土曜日

全  体

低学年（１
～３年生）
の間は利用
したい

高学年（４
～６年生）
になっても
利用したい

利用する必
要はない

無回答

68 24 7 24 13

100.0 35.3 10.3 35.3 19.1

（１）土曜日　利用したい時間帯　開始時間

全  体 ９時前 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時以降 無回答

68 20 9 1 - - 1 1 36

100.0 29.4 13.2 1.5 - - 1.5 1.5 52.9

（１）土曜日　利用したい時間帯　終了時間

全  体 16時前 16時台 17時台 18時以降 無回答

68 5 1 15 13 34

100.0 7.4 1.5 22.1 19.1 50.0

34



就学前

（２）日曜日・祝日

全  体

低学年（１
～３年生）
の間は利用
したい

高学年（４
～６年生）
になっても
利用したい

利用する必
要はない

無回答

68 6 2 50 10

100.0 8.8 2.9 73.5 14.7

（２）日曜日・祝日　利用したい時間帯　開始時間

全  体 ９時前 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時以降 無回答

68 6 2 - - - - - 60

100.0 8.8 2.9 - - - - - 88.2

（２）日曜日・祝日　利用したい時間帯　終了時間

全  体 16時前 16時台 17時台 18時以降 無回答

68 - - 4 4 60

100.0 - - 5.9 5.9 88.2

（３）長期休暇期間中（夏休みなど）

全  体

低学年（１
～３年生）
の間は利用
したい

高学年（４
～６年生）
になっても
利用したい

利用する必
要はない

無回答

68 28 17 5 18

100.0 41.2 25.0 7.4 26.5

（３）長期休暇期間中（夏休みなど）　利用したい時間帯　開始時間　時

全  体 ９時前 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時以降 無回答

68 39 15 1 - - - - 13

100.0 57.4 22.1 1.5 - - - - 19.1
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（３）長期休暇期間中（夏休みなど）　利用したい時間帯　終了時間　時

全  体 16時前 16時台 17時台 18時以降 無回答

68 2 3 35 15 13

100.0 2.9 4.4 51.5 22.1 19.1

問27　私用、ご自身や配偶者の親の通院、不定期な仕事などを理由として、子どもを預かるサービスを「不定期に」利用しましたか。

（幼稚園や保育所などの定期的な利用や子どもが病気のときの保育施設などの利用は除きます。）（あてはまる番号すべてに○）

また、１年間のおおよその利用日数についてお答えください。（数字で記入）

対処方法

全  体 一時預かり
幼稚園の預
かり保育

ファミ
リー・サ
ポート・セ
ンター

夜間看護事
業：トワイ
ライトステ
イ

ベビーシッ
ター

その他
利用してい
ない

無回答

723 63 88 13 8 11 7 497 82

100.0 8.7 12.2 1.8 1.1 1.5 1.0 68.7 11.3

日数（年間）　１．一時預かり

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

63 9 10 6 4 11 13 10

100.0 14.3 15.9 9.5 6.3 17.5 20.6 15.9

日数（年間）　２．幼稚園の預かり保育

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

88 8 17 9 2 18 25 9

100.0 9.1 19.3 10.2 2.3 20.5 28.4 10.2

日数（年間）　３．ファミリー・サポート・センター

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

13 2 1 - 1 - 1 8

100.0 15.4 7.7 - 7.7 - 7.7 61.5

８．封筒のあて名のお子さんの幼稚園や保育所などの不定期な利用についておうかがいします。
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日数（年間）　４．夜間看護事業：トワイライトステイ　※

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

8 - 1 - - - - 7

100.0 - 12.5 - - - - 87.5

日数（年間）　５．ベビーシッター

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

11 1 1 - - 2 1 6

100.0 9.1 9.1 - - 18.2 9.1 54.5

日数（年間）　６．その他

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

7 1 1 - - 3 - 2

100.0 14.3 14.3 - - 42.9 - 28.6

問28　私用、ご自身や配偶者の親の通院、不定期な仕事などを理由として、１年間に何日くらい保育所などで実施されている「一時預かり」を利用したいと思いますか。

利用したいか、する必要がないかについてお答えください。（あてはまるものすべてに○）

また、利用したい場合、利用したい目的ごとの日数、合計日数についてお答えください。なお、サービスの利用にあたっては、一定の利用料が発生します。（数字で記入）

全  体 利用したい
利用する必
要はない

無回答

723 251 391 81

100.0 34.7 54.1 11.2

１．利用したい

全  体

買物、子ど
もたちやご
自身の習い
事、リフ
レッシュ

冠婚葬祭、
学校行事、
子どもたち
や親の通院
など

不定期な仕
事

その他 無回答

251 158 129 85 19 15

100.0 62.9 51.4 33.9 7.6 6.0
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合計（　　　）日

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

251 5 18 12 11 47 63 95

100.0 2.0 7.2 4.8 4.4 18.7 25.1 37.8

ア．買物、子どもたちやご自身の習い事、リフレッシュ　（　　　）日

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

158 8 19 20 9 58 29 15

100.0 5.1 12.0 12.7 5.7 36.7 18.4 9.5

イ．冠婚葬祭、学校行事、子どもたちや親の通院など　（　　　）日

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

129 13 17 24 14 34 11 16

100.0 10.1 13.2 18.6 10.9 26.4 8.5 12.4

ウ．不定期な仕事　（　　　）日

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

85 2 12 10 4 20 29 8

100.0 2.4 14.1 11.8 4.7 23.5 34.1 9.4

エ．その他　（　　　）日

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

19 - 2 2 4 3 3 5

100.0 - 10.5 10.5 21.1 15.8 15.8 26.3
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問28－１　問28で「１．利用したい」を選ばれた方におうかがいします。

問28の目的でお子さんを預ける場合、下記のいずれの子育て支援サービスが望ましいと思われますか。なお、サービスの利用にあたっては、一定の利用料が発生します。（あてはまる番号すべてに○）

全  体

幼稚園・保
育所などの
施設で子ど
もをみてく
れるサービ
ス

地域子育て
支援拠点な
どの小規模
な施設で子
どもをみて
くれるサー
ビス

ファミ
リー・サ
ポート・セ
ンターに登
録している
会員がその
自宅などで
子どもをみ
てくれる
サービス

民間事業者
などが自宅
を訪問し、
子どもをみ
てくれる
サービス

その他 無回答

251 232 76 14 17 1 8

100.0 92.4 30.3 5.6 6.8 0.4 3.2

問29　この１年間に、冠婚葬祭、家族の病気などの保護者の用事により、お子さんを「泊りがけで」家族以外にみてもらわないといけないことはありましたか。

（預け先が見つからなかった場合も含みます。）あったか、なかったかについてお答えください。（あてはまる番号すべてに○）

また、あった場合、その対処方法ごとに日数、合計日数についてお答えください。（数字で記入）

全  体 あった なかった 無回答

723 113 547 63

100.0 15.6 75.7 8.7

対処方法

全  体

ご自身や配
偶者の親、
親せき、友
人・知人に
みてもらっ
た

短期入所生
活援助事業
（ショート
ステイ）を
利用した

イ以外の保
育サービス
（認可外保
育施設、ベ
ビーシッ
ターなど）
を利用した

仕方なく子
どもを同行
させた

仕方なく子
どもだけで
留守番をさ
せた

その他 無回答

113 94 - - 18 2 3 1

100.0 83.2 - - 15.9 1.8 2.7 0.9

泊数（年間）　合計（　　　　）泊

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

113 21 27 11 9 8 11 26

100.0 18.6 23.9 9.7 8.0 7.1 9.7 23.0
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泊数（年間）　ア．ご自身や配偶者の親、親せき、友人・知人にみてもらった

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

94 23 26 14 8 8 12 3

100.0 24.5 27.7 14.9 8.5 8.5 12.8 3.2

泊数（年間）　イ．短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した　※

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

- - - - - - - -

- - - - - - - -

泊数（年間）　ウ．イ以外の保育サービス（認可外保育施設、ベビーシッターなど）を利用した

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

- - - - - - - -

- - - - - - - -

泊数（年間）　エ．仕方なく子どもを同行させた

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

18 5 6 2 1 1 1 2

100.0 27.8 33.3 11.1 5.6 5.6 5.6 11.1

泊数（年間）　オ．仕方なく子どもだけで留守番をさせた

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

2 1 - - - - - 1

100.0 50.0 - - - - - 50.0

泊数（年間）　カ．その他

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

3 - - - - 2 1 -

100.0 - - - - 66.7 33.3 -
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問30　地域子育て支援拠点事業についておうかがいします。現在、地域子育て支援拠点事業を利用していますか。（あてはまる番号すべてに○）

また、おおよその利用回数についてお答えください。（数字で記入）

全  体
地域子育て
支援拠点事
業

その他市が
実施してい
る類似の事
業

利用してい
ない

無回答

723 101 63 570 26

100.0 14.0 8.7 78.8 3.6

１．地域子育て支援拠点事業　１週間あたり（　　　　）回

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

101 17 8 3 - 1 - - 72

100.0 16.8 7.9 3.0 - 1.0 - - 71.3

１．地域子育て支援拠点事業　１ヶ月あたり（　　　　）回程度

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日以上 無回答

101 36 15 6 4 1 - 3 36

100.0 35.6 14.9 5.9 4.0 1.0 - 3.0 35.6

２．その他市が実施している類似の事業（例：あおぞら保育、あそびのひろばなど）　１週間あたり（　　　　）回

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

63 7 4 1 - - - - 51

100.0 11.1 6.3 1.6 - - - - 81.0

２．その他市が実施している類似の事業（例：あおぞら保育、あそびのひろばなど）　１ヶ月あたり（　　　　）回程度

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日以上 無回答

63 21 10 3 2 - - - 27

100.0 33.3 15.9 4.8 3.2 - - - 42.9

９．封筒のあて名のお子さんの地域の子育て支援サービスの利用状況についておうかがいします。

41



就学前

問31　地域子育て支援拠点事業について、今は利用していないができれば利用したい、あるいは、利用日数を増やしたいと思いますか。（１つに○）

また、希望がある方は、希望する利用回数をお答えください。なお、事業の内容によっては、一定の利用料が発生する場合があります。（数字で記入）

全  体

利用してい
ないが、今
後利用した
い

すでに利用
している
が、今後利
用日数を増
やしたい

新たに利用
したり、利
用日数を増
やしたりし
たいとは思
わない

無回答

723 139 58 467 59

100.0 19.2 8.0 64.6 8.2

１．利用していないが、今後利用したい　１週間あたり（　　　　）回

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

139 37 6 6 - 2 - - 88

100.0 26.6 4.3 4.3 - 1.4 - - 63.3

１．利用していないが、今後利用したい　１ヶ月あたり（　　　　）回程度

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日以上 無回答

139 45 25 3 17 - - 6 43

100.0 32.4 18.0 2.2 12.2 - - 4.3 30.9

２．すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい　１週間あたり、さらに（　　　　）回

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

58 11 8 5 2 - - - 32

100.0 19.0 13.8 8.6 3.4 - - - 55.2

２．すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい　１ヶ月あたり、さらに（　　　　）回程度

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日以上 無回答

58 10 9 5 3 3 - 4 24

100.0 17.2 15.5 8.6 5.2 5.2 - 6.9 41.4
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問31－１　問31で「１．」、「２．」を選ばれた「地域子育て支援拠点事業を利用している方」におうかがいします。

地域子育て支援拠点事業を利用するにあたって、どのようなサービスを利用したいですか。なお、事業の内容によっては、一定の利用料が発生する場合があります。（３つまで○）

全  体

常設の子育
て親子の交
流の場・遊
びの場の提
供

子育てに関
する相談・
援助

地域の子育
て関連情報
の提供

子育てに関
する講習

地域に出向
いての交流
の場の提供
（出張ひろ
ば）

保育所や幼
稚園の入
所・利用に
関する相談

さまざまな
世代との交
流の場の提
供

家庭への訪
問支援

その他 無回答

197 134 45 45 25 13 31 14 2 1 43

100.0 68.0 22.8 22.8 12.7 6.6 15.7 7.1 1.0 0.5 21.8

問32　子育て支援サービスの認知度・利用度についておうかがいします。下記のサービスで知っているものや、これまでに利用したことがあるものはありますか。

また、今後、利用したいと思うものはありますか。（①～⑦のＡ、Ｂ、Ｃそれぞれについて１つに○）

Ａ　知っている　①かどまママパパ教室（妊婦教室）

全  体 はい いいえ 無回答

723 537 101 85

100.0 74.3 14.0 11.8

Ａ　知っている　②赤ちゃんランド（赤ちゃんとお母さん同士の交流会）

全  体 はい いいえ 無回答

723 500 142 81

100.0 69.2 19.6 11.2

Ａ　知っている　③離乳食講習会

全  体 はい いいえ 無回答

723 499 140 84

100.0 69.0 19.4 11.6

Ａ　知っている　④妊産婦・乳幼児健康相談

全  体 はい いいえ 無回答

723 458 175 90

100.0 63.3 24.2 12.4
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Ａ　知っている　⑤門真市子育て応援ポータルサイト「すくすくかどまっ子ナビ」

全  体 はい いいえ 無回答

723 279 356 88

100.0 38.6 49.2 12.2

Ａ　知っている　⑥赤ちゃんの駅（オムツ替え、授乳スペースの提供）

全  体 はい いいえ 無回答

723 453 188 82

100.0 62.7 26.0 11.3

Ａ　知っている　⑦あおぞら保育（あそびにおいで）

全  体 はい いいえ 無回答

723 483 154 86

100.0 66.8 21.3 11.9

Ｂ　利用したことがある　①かどまママパパ教室（妊婦教室）

全  体 はい いいえ 無回答

723 145 434 144

100.0 20.1 60.0 19.9

Ｂ　利用したことがある　②赤ちゃんランド（赤ちゃんとお母さん同士の交流会）

全  体 はい いいえ 無回答

723 164 414 145

100.0 22.7 57.3 20.1

Ｂ　利用したことがある　③離乳食講習会

全  体 はい いいえ 無回答

723 147 425 151

100.0 20.3 58.8 20.9
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Ｂ　利用したことがある　④妊産婦・乳幼児健康相談

全  体 はい いいえ 無回答

723 125 437 161

100.0 17.3 60.4 22.3

Ｂ　利用したことがある　⑤門真市子育て応援ポータルサイト「すくすくかどまっ子ナビ」

全  体 はい いいえ 無回答

723 103 455 165

100.0 14.2 62.9 22.8

Ｂ　利用したことがある　⑥赤ちゃんの駅（オムツ替え、授乳スペースの提供）

全  体 はい いいえ 無回答

723 145 426 152

100.0 20.1 58.9 21.0

Ｂ　利用したことがある　⑦あおぞら保育（あそびにおいで）

全  体 はい いいえ 無回答

723 170 409 144

100.0 23.5 56.6 19.9

Ｃ　今後利用したい　①かどまママパパ教室（妊婦教室）

全  体 はい いいえ 無回答

723 85 453 185

100.0 11.8 62.7 25.6

Ｃ　今後利用したい　②赤ちゃんランド（赤ちゃんとお母さん同士の交流会）

全  体 はい いいえ 無回答

723 149 384 190

100.0 20.6 53.1 26.3

45



就学前

Ｃ　今後利用したい　③離乳食講習会

全  体 はい いいえ 無回答

723 118 423 182

100.0 16.3 58.5 25.2

Ｃ　今後利用したい　④妊産婦・乳幼児健康相談

全  体 はい いいえ 無回答

723 176 359 188

100.0 24.3 49.7 26.0

Ｃ　今後利用したい　⑤門真市子育て応援ポータルサイト「すくすくかどまっ子ナビ」

全  体 はい いいえ 無回答

723 199 340 184

100.0 27.5 47.0 25.4

Ｃ　今後利用したい　⑥赤ちゃんの駅（オムツ替え、授乳スペースの提供）

全  体 はい いいえ 無回答

723 276 274 173

100.0 38.2 37.9 23.9

Ｃ　今後利用したい　⑦あおぞら保育（あそびにおいで）

全  体 はい いいえ 無回答

723 274 281 168

100.0 37.9 38.9 23.2

46



就学前

問33　市役所などに対して、あなたの子育て経験などから、どのような子育て支援サービスを充実してほしいですか。（あてはまる番号すべてに○）

全  体

親子が安心
して集まれ
る公園など
の屋外の施
設を整備す
る

親子が安心
して集まれ
る保育所や
幼稚園の運
動場の開放
を増やす

親子が安心
して集まれ
るなかよし
広場などの
屋内の施設
を整備する

子連れでも
安心して出
かけられる
よう、オム
ツ替えや授
乳のための
スペースづ
くりや、歩
道の段差解
消などの
「子育ての
バリアフ
リー化」に
取り組む

子育てに
困ったとき
の相談体制
を充実する

子育て支援
に関する情
報提供を充
実する

子育て中の
親の仲間づ
くりや子育
ての知識や
技能の取得
に役立つ講
習等の開催
回数の増加
と内容の充
実を図る

子育てサー
クル活動へ
の支援を充
実する

保育所や放
課後児童ク
ラブなど子
どもを預け
る施設を増
やす

幼稚園にお
ける早朝、
夕方の預か
り保育の延
長や夏休み
などの預か
り保育など
を充実する

専業主婦な
ど誰でも気
軽に利用で
きるＮＰＯ
などによる
子育て支援
サービスに
対する支援
を行う

小児救急な
ど安心して
子どもが医
療機関を利
用できる体
制を整備す
る

子どもの安
全を確保す
る対策を充
実する

子育ての講
座など子育
てについて
学べる機会
をつくる

723 512 253 337 394 185 226 117 110 378 301 147 500 393 95

100.0 70.8 35.0 46.6 54.5 25.6 31.3 16.2 15.2 52.3 41.6 20.3 69.2 54.4 13.1

育児休業給
付、児童手
当、扶養控
除の拡充な
どの子育て
世帯への経
済的援助の
拡充

公営住宅の
優先入居な
ど住宅面で
の配慮や支
援に取り組
む

子どもの障
がいに関す
る相談体制
を充実する

その他 特になし 無回答

504 131 120 61 8 8

69.7 18.1 16.6 8.4 1.1 1.1

1０．市役所などへの要望についておうかがいします。
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就学前

問34　かかりつけの医師はいますか。（１つに○）

全  体 いる いない
どちらとも
いえない

無回答

723 629 35 52 7

100.0 87.0 4.8 7.2 1.0

問35　あて名のお子さんがけがや急病のとき、どのように対応していますか。（あてはまる番号すべてに○）

全  体
医師にみて
もらう

家族で対応
する

親類等に相
談する

近隣の人等
に相談する

友人・知人
に相談する

行政機関
（市役所、
保健所、保
健福祉セン
ターなど）
の相談窓口
を利用する

消防署や小
児救急電話
相談を利用
する

家庭の医学
書、イン
ターネット
を調べる

相談相手が
いない

その他
困ったこと
はない

無回答

723 695 356 174 30 106 39 172 194 1 2 6 5

100.0 96.1 49.2 24.1 4.1 14.7 5.4 23.8 26.8 0.1 0.3 0.8 0.7

問36　休日診療を知っていますか。（１つに○）

全  体 知っている 知らない 無回答

723 635 46 42

100.0 87.8 6.4 5.8

問37　あて名のお子さんと外出されるときに、困ること、困ったことはありますか。（あてはまる番号すべてに○）

全  体

自動車の通
行が多いに
もかかわら
ず歩道や信
号がない道
路が多いの
で心配

歩道の段差
などがベ
ビーカーや
自転車での
通行の妨げ
になってい
る

交通機関や
建物がベ
ビーカーで
の移動に配
慮されてい
ない

トイレがオ
ムツ替えや
親子での利
用に配慮さ
れていない

授乳する場
所や必要な
設備がない

小さな子ど
もとの食事
に配慮され
た場所
（店）が少
ない

買い物や用
事などの合
間の気分転
換に子ども
を遊ばせる
場所がない

緑や広い歩
道が少ない
など街並み
にゆとりと
うるおいが
ない

周囲の人が
子ども連れ
を迷惑そう
に見る

荷物や子ど
もに手をと
られて困っ
ているとき
に手を貸し
てくれる人
が少ない

特にない その他 無回答

723 395 335 239 269 227 327 350 360 106 165 31 53 10

100.0 54.6 46.3 33.1 37.2 31.4 45.2 48.4 49.8 14.7 22.8 4.3 7.3 1.4

11．封筒のあて名のお子さんの健康についておうかがいします。

1２．子育てを支援する生活環境の整備や子どもの安全の確保についておうかがいします。
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就学前

問38　お住まいの地域における子どもの遊び場に関して満足していますか。（１つに○）

全  体
満足してい
る

満足してい
ない

どちらとも
思わない

わからない 無回答

723 48 420 213 35 7

100.0 6.6 58.1 29.5 4.8 1.0

問39　お住まいの地域の子どもの遊び場について日ごろ感じることは何ですか。（あてはまる番号すべてに○）

全  体
近くに遊び
場がない

雨の日に遊
べる場所が
ない

思い切り遊
ぶための十
分な広さが
ない

遊具などの
種類が充実
していない

不衛生であ
る

いつも閑散
としていて
寂しい感じ
がする

遊具などの
設備が古く
て危険であ
る

緑や水辺な
ど子どもが
自然にふれ
あう場が少
ない

遊び場やそ
の周辺の環
境が悪くて
安心して遊
べない

公園など遊
び場のトイ
レがおむつ
替えや親子
での利用に
配慮されて
いない

遊び場周辺
の道路が危
険である

遊び場に
行っても子
どもと同じ
歳くらいの
遊び仲間が
いない

その他
特に感じる
ことはない

723 218 509 331 324 348 131 200 324 224 362 216 125 79 23

100.0 30.2 70.4 45.8 44.8 48.1 18.1 27.7 44.8 31.0 50.1 29.9 17.3 10.9 3.2

無回答

9

1.2

問40　近所（お住まいの近く）で日常的にちょっとした子どもの話や世間話をする人はいますか。（１つに○）

全  体 いる いない 無回答

723 535 175 13

100.0 74.0 24.2 1.8

1３．子育てに対する意識についておうかがいします。
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就学前

問41　ご自身にとって子育てを楽しいと感じることが多いと思いますか。それともつらいと感じることが多いと思いますか。（１つに○）

全  体
楽しいと感
じることの
方が多い

楽しいと感
じることと
つらいと感
じることが
同じくらい

つらいと感
じることの
方が多い

わからない その他 無回答

723 446 225 23 18 1 10

100.0 61.7 31.1 3.2 2.5 0.1 1.4

問41－１　問41で「１．」を選ばれた、子育てを楽しいと感じる方におうかがいします。

子育てをする中で、どのような支援・対策が有効と感じていますか。（３つまで○）

全  体

地域におけ
る子育て支
援の充実
（一時預か
り、育児相
談など）

保育サービ
スの充実

子育て支援
のネット
ワークづく
り

地域におけ
る子どもが
遊べる拠点
の充実

訪問型の支
援サービス
の充実

健やかな妊
娠・出産に
対する支援

子どもの教
育環境

子育てしや
すい住居・
まちの環境
面での充実

仕事と家庭
生活の両立
ができる労
働環境の整
備

子どもを対
象にした犯
罪・事故の
軽減

援護を要す
る子どもに
対する支援
（子どもの
障がいや児
童虐待な
ど）

その他 無回答

446 94 107 11 124 4 48 83 130 96 118 8 22 97

100.0 21.1 24.0 2.5 27.8 0.9 10.8 18.6 29.1 21.5 26.5 1.8 4.9 21.7

問41－２　問41で「２．」「３．」を選ばれた方におうかがいします。

あなたにとって子育てのつらさを解消するために必要な支援・対策は何ですか。（３つまで○）

全  体

地域におけ
る子育て支
援の充実
（一時預か
り、育児相
談など）

保育サービ
スの充実

子育て支援
のネット
ワークづく
り

地域におけ
る子どもが
遊べる拠点
の充実

訪問型の支
援サービス
の充実

健やかな妊
娠・出産に
対する支援

子どもの教
育環境

子育てしや
すい住居・
まちの環境
面での充実

仕事と家庭
生活の両立
ができる労
働環境の整
備

子どもを対
象にした犯
罪・事故の
軽減

援護を要す
る子どもに
対する支援
（子どもの
障がいや児
童虐待な
ど）

その他 無回答

248 57 62 13 61 9 16 38 50 76 46 12 11 47

100.0 23.0 25.0 5.2 24.6 3.6 6.5 15.3 20.2 30.6 18.5 4.8 4.4 19.0
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就学前

問42　子育てに関して、日常悩んでいること、あるいは気になることは何ですか。（それぞれあてはまる番号すべてに○）

（１）子どもに関すること

全  体
病気や発育
発達に関す
ること

食事や栄養
に関するこ
と

子どもとの
接し方に自
信が持てな
いこと

子どもと過
ごす時間が
十分取れな
いこと

子どもの教
育に関する
こと

子どもの友
だちづきあ
いに関する
こと

子どもの登
所・登園拒
否など

特にない その他 無回答

723 215 229 121 120 286 179 17 150 16 25

100.0 29.7 31.7 16.7 16.6 39.6 24.8 2.4 20.7 2.2 3.5

（２）ご自身に関すること

全  体

子育てに関
して配偶者
の協力が少
ないこと

配偶者と子
育てに関し
て意見が合
わないこと

子育てが大
変なこと
を、ご自身
や配偶者の
親、親せ
き、近隣の
人、職場な
ど周りの人
が理解して
くれないこ
と

ご自身の子
育てについ
て、ご自身
や配偶者の
親、親せ
き、近隣の
人、職場な
ど周りの見
る目が気に
なること

子育てに関
して話し相
手や相談相
手がいない
こと

仕事や自分
のやりたい
ことなど自
分の時間が
十分取れな
いこと

配偶者以外
に子育てを
手伝ってく
れる人がい
ないこと

子育てのス
トレスなど
から子ども
にきつくあ
たってしま
うこと

子育てによ
る身体の疲
れが大きい
こと

子育てにか
かる出費が
かさむこと

住居がせま
いこと

特にない その他 無回答

723 125 49 36 51 27 303 75 228 182 320 129 110 22 27

100.0 17.3 6.8 5.0 7.1 3.7 41.9 10.4 31.5 25.2 44.3 17.8 15.2 3.0 3.7

問43　ご自身の子育てが、地域の人に支えられていると感じますか。（１つに○）

全  体 感じる 感じない 無回答

723 468 234 21

100.0 64.7 32.4 2.9

問43　１．感じる　→　番号を選択（　　　　　）

全  体 近所の人
同じ世代の
子どもを持
つ保護者

民生委員・
児童委員、
自治会、子
ども会など
の地域団体
の人

地域活動を
行っている
ＮＰＯなど
の人

幼稚園、保
育所、地域
子育て支援
拠点などの
職員

市役所の職
員

その他 無回答

468 189 267 18 2 243 14 10 2

100.0 40.4 57.1 3.8 0.4 51.9 3.0 2.1 0.4
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就学前

問43　２．感じない　→　番号を選択（　　　　　）

全  体 近所の人
同じ世代の
子どもを持
つ保護者

民生委員・
児童委員、
自治会、子
ども会など
の地域団体
の人

地域活動を
行っている
ＮＰＯなど
の人

幼稚園、保
育所、地域
子育て支援
拠点などの
職員

市役所の職
員

その他 無回答

234 44 67 20 10 51 29 23 55

100.0 18.8 28.6 8.5 4.3 21.8 12.4 9.8 23.5

問44　お住まいの地域で、子どもが巻き込まれる事故や犯罪が増加していると感じますか。（１つに○）

全  体 感じる 感じない
どちらでも
ない

わからない 無回答

723 271 71 134 240 7

100.0 37.5 9.8 18.5 33.2 1.0

問45　あなたは、子育てサークルなど自主的な活動に参加していますか。（１つに○）

全  体
現在参加し
ている

現在参加し
ていないが
今後機会が
あれば参加
したい

現在参加し
ておらず今
後も参加す
るつもりは
ない

無回答

723 82 221 404 16

100.0 11.3 30.6 55.9 2.2

問45－１　問45で「３．現在参加しておらず今後も参加するつもりはない」を選ばれた方におうかがいします。

自主活動をするにあたり、行政に行って欲しい支援は何ですか。（あてはまる番号すべてに○）

全  体
活動場所の
提供

情報発信や
ＰＲ等への
支援

活動時間中
の保育サー
ビス

活動資金助
成

活動への保
育に関する
専門家から
のアドバイ
ス

その他 特にない 無回答

404 51 31 75 52 41 21 233 10

100.0 12.6 7.7 18.6 12.9 10.1 5.2 57.7 2.5
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就学前

問46　あなたは、これからも門真市に住み続けたいと思いますか。（１つに○）

全  体
住み続けた
い

どちらかと
いえば、住
み続けたい

どちらかと
いえば、住
み続けたい
とは思わな
い

住み続けた
いとは思わ
ない

どちらとも
いえない、
わからない

無回答

723 145 189 109 88 184 8

100.0 20.1 26.1 15.1 12.2 25.4 1.1
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小学生

問１　お住まいの地域の小学校区を記入してください。

全  体 門真小学校
大和田小学
校

二島小学校 四宮小学校
古川橋小学
校

沖小学校
上野口小学
校

速見小学校 脇田小学校
北巣本小学
校

五月田小学
校

東小学校 砂子小学校
門真みらい
小学校

無回答

725 55 48 57 62 38 46 46 70 55 39 29 60 24 80 16

100.0 7.6 6.6 7.9 8.6 5.2 6.3 6.3 9.7 7.6 5.4 4.0 8.3 3.3 11.0 2.2

問２　この調査票にご回答いただく方はどなたですか。封筒のあて名のお子さんからみた関係でお答えください。（１つに○）

全  体 母親 父親 その他 無回答

725 674 43 5 3

100.0 93.0 5.9 0.7 0.4

問３　封筒のあて名のお子さんの生年月についてお答えください。（「平成」か「西暦」のいずれかに○、（　）に数字で記入）

お子さんの年齢

全  体 ６歳（１年生） ７歳（２年生） ８歳（３年生） ９歳（４年生）
10歳（５年
生）

11歳（６年
生）

無回答

725 100 131 115 117 116 128 18

100.0 13.8 18.1 15.9 16.1 16.0 17.7 2.5

問４　封筒のあて名のお子さんを含め、お子さんは何人いらっしゃいますか。また、２人以上いらっしゃる場合、末子の生年月を記入してください。（数字で記入）

子どもの人数

全  体 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

725 86 379 181 50 18 11

100.0 11.9 52.3 25.0 6.9 2.5 1.5

末子の年齢

全  体 ０～２歳 ３～５歳 ６～８歳 ９～11歳 無回答

628 61 143 222 130 72

100.0 9.7 22.8 35.4 20.7 11.5

１．ご家族の構成や保護者の働いている状況などについておうかがいします。
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小学生

問５　封筒のあて名のお子さんが一緒に住んでいる人はどなたですか。また、近所に祖父母が住んでいますか。選択肢はあて名のお子さんからみた関係です。（あてはまる番号すべてに○）

全  体
父と母と一緒
に住んでいる

父と一緒に
住んでいる
（父子家庭）

母と一緒に
住んでいる
（母子家庭）

祖父と一緒
に住んでいる

祖母と一緒
に住んでいる

祖父が近所
に住んでいる

祖母が近所
に住んでいる

その他 無回答

725 610 8 93 51 98 169 223 23 2

100.0 84.1 1.1 12.8 7.0 13.5 23.3 30.8 3.2 0.3

問６　封筒のあて名のお子さんの子育てや教育を主に行っている方はどなたですか。選択肢はあて名のお子さんからみた関係です。（１つに○）

全  体 父母ともに 主に母親 主に父親 主に祖父母 その他 無回答

725 387 314 4 9 6 5

100.0 53.4 43.3 0.6 1.2 0.8 0.7

問７　日頃、お子さんの面倒をみてもらえる人はいますか。（あてはまる番号すべてに○）

全  体

日常的にご
自身や配偶
者の親、親せ
きにみてもら
える

緊急時もしく
は用事のとき
にはご自身
や配偶者の
親、親せきに
みてもらえる

日常的に子
どもをみても
らえる友人や
知人がいる

緊急のときや
用事があると
きに子どもを
みてもらえる
友人や知人
がいる

いずれもいな
い

無回答

725 331 349 34 135 89 6

100.0 45.7 48.1 4.7 18.6 12.3 0.8

問８　あて名のお子さんの子育てや教育について、気軽に相談できる人はいますか。また、相談できる場所はありますか。（１つに○）

全  体 いる／ある いない／ない 無回答

725 692 32 1

100.0 95.4 4.4 0.1
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問８－１　問８で「１．いる／ある」を選ばれた方におうかがいします。

気軽に相談できる人や場所はどなた（どこ）ですか。（あてはまる番号すべてに○）

全  体 配偶者

ご自身や配
偶者の親、親
せき、（同居
している）家
族

友人や知人 近所の人
小学校の先
生

放課後児童
クラブの指導
員※

なかよし広
場、地域子育
て支援セン
ターなどの子
育て支援施
設やＮＰＯな
どの子育て
支援団体

ピアノ教室、
サッカークラ
ブ、学習塾な
どの習い事
の先生

民生委員・児
童委員、主任
児童委員

かかりつけの
医師

市役所の教
育相談の窓
口

携帯電話や
インターネッ
トの交流サイ
ト

その他 無回答

692 514 487 495 131 185 28 5 43 2 36 11 8 10 -

100.0 74.3 70.4 71.5 18.9 26.7 4.0 0.7 6.2 0.3 5.2 1.6 1.2 1.4 -

問９　封筒のあて名のお子さんの保護者の働いている状況についておうかがいします。自営業や自営業を手伝っている場合も含みます。（それぞれ「１．」～「６．」のいずれか１つに○）

また、働いている人は、１週間にどのくらいの日数、１日あたりどのくらいの時間働きますか。家を出る時間と帰宅時間もお答えください。不規則な場合は、もっとも多いパターンをお答えください。

（１）母親（父子家庭の場合は記入不要です）

全  体
フルタイムで
働いている

フルタイムで
働いている
が、今は休ん
でいる（産
休・育休・介
護休業中）

パート・アル
バイトなどで
働いている

パート・アル
バイトなどで
働いている
が、今は休ん
でいる（産
休・育休・介
護休業中）

以前は働い
ていたが、今
は働いてい
ない

これまで働い
たことがない

無回答

717 156 4 285 7 168 58 39

100.0 21.8 0.6 39.7 1.0 23.4 8.1 5.4

（１）母親　１．フルタイムで働いている　１週当たり（　　　　　）日

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

156 - - - 3 116 33 1 3

100.0 - - - 1.9 74.4 21.2 0.6 1.9

（１）母親　１．フルタイムで働いている　１日当たり（　　　　　）時間

全  体 ８時間未満
８時間～９時
間未満

９時間～10
時間未満

10時間～11
時間未満

11時間～12
時間未満

12時間以上 無回答

156 35 92 18 3 - 3 5

100.0 22.4 59.0 11.5 1.9 - 1.9 3.2
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（１）母親　１．フルタイムで働いている　家を出る時間

全  体 ６時前 ６時台 ７時台 ８時台 ９時台 10時以降 無回答

156 1 2 42 82 15 8 6

100.0 0.6 1.3 26.9 52.6 9.6 5.1 3.8

（１）母親　１．フルタイムで働いている　帰宅時間

全  体 18時前 18時台 19時台 20時台 21時台 22時台 23時台 24時台 25時以降 無回答

156 31 67 40 8 2 2 - - - 6

100.0 19.9 42.9 25.6 5.1 1.3 1.3 - - - 3.8

（１）母親　２．フルタイムで働いているが、今は休んでいる（産休・育休・介護休業中）　　１週当たり（　　　　　）日

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

4 - - - 1 2 - - 1

100.0 - - - 25.0 50.0 - - 25.0

（１）母親　２．フルタイムで働いているが、今は休んでいる（産休・育休・介護休業中）　　１日当たり（　　　　　）時間

全  体 ８時間未満
８時間～９時
間未満

９時間～10
時間未満

10時間～11
時間未満

11時間～12
時間未満

12時間以上 無回答

4 1 2 - - - - 1

100.0 25.0 50.0 - - - - 25.0

（１）母親　２．フルタイムで働いているが、今は休んでいる（産休・育休・介護休業中）　　家を出る時間

全  体 ６時前 ６時台 ７時台 ８時台 ９時台 10時以降 無回答

4 - - 1 1 - 1 1

100.0 - - 25.0 25.0 - 25.0 25.0

（１）母親　２．フルタイムで働いているが、今は休んでいる（産休・育休・介護休業中）　　帰宅時間

全  体 18時前 18時台 19時台 20時台 21時台 22時台 23時台 24時台 25時以降 無回答

4 1 1 1 - - - - - - 1

100.0 25.0 25.0 25.0 - - - - - - 25.0
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（１）母親　３．パート・アルバイトなどで働いている　１週当たり（　　　　　）日

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

285 6 15 46 60 128 19 - 11

100.0 2.1 5.3 16.1 21.1 44.9 6.7 - 3.9

（１）母親　３．パート・アルバイトなどで働いている　１日当たり（　　　　　）時間

全  体 １時間 ２時間 ３時間 ４時間 ５時間 ６時間 ７時間 ８時間以上 無回答

285 4 5 26 68 64 61 35 14 8

100.0 1.4 1.8 9.1 23.9 22.5 21.4 12.3 4.9 2.8

（１）母親　３．パート・アルバイトなどで働いている　家を出る時間

全  体 ６時前 ６時台 ７時台 ８時台 ９時台 10時以降 無回答

285 4 5 11 142 71 34 18

100.0 1.4 1.8 3.9 49.8 24.9 11.9 6.3

（１）母親　３．パート・アルバイトなどで働いている　帰宅時間

全  体 17時前 17時台 18時台 19時台 20時台 21時台 22時以降 無回答

285 180 55 20 5 2 - 3 20

100.0 63.2 19.3 7.0 1.8 0.7 - 1.1 7.0

（１）母親　４．パート・アルバイトなどで働いているが、今は休んでいる（産休・育休・介護休業中）　１週当たり（　　　　　）日

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

7 - 1 - 1 3 - - 2

100.0 - 14.3 - 14.3 42.9 - - 28.6

（１）母親　４．パート・アルバイトなどで働いているが、今は休んでいる（産休・育休・介護休業中）　１日当たり（　　　　　）時間

全  体 １時間 ２時間 ３時間 ４時間 ５時間 ６時間 ７時間 ８時間以上 無回答

7 - - - 2 - 1 2 - 2

100.0 - - - 28.6 - 14.3 28.6 - 28.6
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（１）母親　４．パート・アルバイトなどで働いているが、今は休んでいる（産休・育休・介護休業中）　家を出る時間

全  体 ６時前 ６時台 ７時台 ８時台 ９時台 10時以降 無回答

7 - - - 2 3 - 2

100.0 - - - 28.6 42.9 - 28.6

（１）母親　４．パート・アルバイトなどで働いているが、今は休んでいる（産休・育休・介護休業中）　帰宅時間

全  体 17時前 17時台 18時台 19時台 20時台 21時台 22時以降 無回答

7 3 - 2 - - - - 2

100.0 42.9 - 28.6 - - - - 28.6

（２）父親（母子家庭の場合は記入不要です）

全  体
フルタイムで
働いている

フルタイムで
働いている
が、今は休ん
でいる（産
休・育休・介
護休業中）

パート・アル
バイトなどで
働いている

パート・アル
バイトなどで
働いている
が、今は休ん
でいる（産
休・育休・介
護休業中）

以前は働い
ていたが、今
は働いてい
ない

これまで働い
たことがない

無回答

632 558 2 6 - 6 1 59

100.0 88.3 0.3 0.9 - 0.9 0.2 9.3

（２）父親　１．フルタイムで働いている　１週当たり（　　　　　）日

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

558 - 1 - 3 258 258 8 30

100.0 - 0.2 - 0.5 46.2 46.2 1.4 5.4

（２）父親　１．フルタイムで働いている　１日当たり（　　　　　）時間

全  体 ８時間未満
８時間～９時
間未満

９時間～10
時間未満

10時間～11
時間未満

11時間～12
時間未満

12時間以上 無回答

558 14 159 77 101 32 99 76

100.0 2.5 28.5 13.8 18.1 5.7 17.7 13.6
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（２）父親　１．フルタイムで働いている　家を出る時間

全  体 ６時前 ６時台 ７時台 ８時台 ９時台 10時以降 無回答

558 31 110 217 107 23 27 43

100.0 5.6 19.7 38.9 19.2 4.1 4.8 7.7

（２）父親　１．フルタイムで働いている　帰宅時間

全  体 18時前 18時台 19時台 20時台 21時台 22時台 23時台 24時台 25時以降 無回答

558 54 72 114 111 85 32 19 13 4 54

100.0 9.7 12.9 20.4 19.9 15.2 5.7 3.4 2.3 0.7 9.7

（２）父親　２．フルタイムで働いているが、今は休んでいる（産休・育休・介護休業中）　　１週当たり（　　　　　）日

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

2 - - - - - 1 - 1

100.0 - - - - - 50.0 - 50.0

（２）父親　２．フルタイムで働いているが、今は休んでいる（産休・育休・介護休業中）　　１日当たり（　　　　　）時間

全  体 ８時間未満
８時間～９時
間未満

９時間～10
時間未満

10時間～11
時間未満

11時間～12
時間未満

12時間以上 無回答

2 - - 1 - - - 1

100.0 - - 50.0 - - - 50.0

（２）父親　２．フルタイムで働いているが、今は休んでいる（産休・育休・介護休業中）　　家を出る時間

全  体 ６時前 ６時台 ７時台 ８時台 ９時台 10時以降 無回答

2 - 1 - - - - 1

100.0 - 50.0 - - - - 50.0

（２）父親　２．フルタイムで働いているが、今は休んでいる（産休・育休・介護休業中）　　帰宅時間

全  体 18時前 18時台 19時台 20時台 21時台 22時台 23時台 24時台 25時以降 無回答

2 - 1 - - - - - - - 1

100.0 - 50.0 - - - - - - - 50.0
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（２）父親　３．パート・アルバイトなどで働いている　１週当たり（　　　　　）日

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

6 - - 1 - 2 2 - 1

100.0 - - 16.7 - 33.3 33.3 - 16.7

（２）父親　３．パート・アルバイトなどで働いている　１日当たり（　　　　　）時間

全  体 １時間 ２時間 ３時間 ４時間 ５時間 ６時間 ７時間 ８時間以上 無回答

6 - - - - 1 - 1 2 2

100.0 - - - - 16.7 - 16.7 33.3 33.3

（２）父親　３．パート・アルバイトなどで働いている　家を出る時間

全  体 ６時前 ６時台 ７時台 ８時台 ９時台 10時以降 無回答

6 1 1 - 1 1 - 2

100.0 16.7 16.7 - 16.7 16.7 - 33.3

（２）父親　３．パート・アルバイトなどで働いている　帰宅時間

全  体 17時前 17時台 18時台 19時台 20時台 21時台 22時以降 無回答

6 - 1 - 1 1 1 - 2

100.0 - 16.7 - 16.7 16.7 16.7 - 33.3

（２）父親　４．パート・アルバイトなどで働いているが、今は休んでいる（産休・育休・介護休業中）　１週当たり（　　　　　）日

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

（２）父親　４．パート・アルバイトなどで働いているが、今は休んでいる（産休・育休・介護休業中）　１日当たり（　　　　　）時間

全  体 １時間 ２時間 ３時間 ４時間 ５時間 ６時間 ７時間 ８時間以上 無回答

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -
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（２）父親　４．パート・アルバイトなどで働いているが、今は休んでいる（産休・育休・介護休業中）　家を出る時間

全  体 ６時前 ６時台 ７時台 ８時台 ９時台 10時以降 無回答

- - - - - - - -

- - - - - - - -

（２）父親　４．パート・アルバイトなどで働いているが、今は休んでいる（産休・育休・介護休業中）　帰宅時間

全  体 17時前 17時台 18時台 19時台 20時台 21時台 22時以降 無回答

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

問10　問９の（１）母親または（２）父親で「３．」または「４．」を選ばれた「パート・アルバイトで仕事をお持ちの方（休業中の方も含む）」におうかがいします。

フルタイムへの転換希望はありますか。（それぞれ１つに○）

（１）母親

全  体

フルタイムへ
の転換希望
があり、実現
できる見込み
がある

フルタイムへ
の転換希望
はあるが、実
現できる見込
みはない

パート・アル
バイトなどで
働き続けるこ
とを希望

パート・アル
バイトなどを
やめて子育
てや家事に
専念したい

無回答

292 13 77 153 19 30

100.0 4.5 26.4 52.4 6.5 10.3

（２）父親

全  体

フルタイムへ
の転換希望
があり、実現
できる見込み
がある

フルタイムへ
の転換希望
はあるが、実
現できる見込
みはない

パート・アル
バイトなどで
働き続けるこ
とを希望

パート・アル
バイトなどを
やめて子育
てや家事に
専念したい

無回答

6 - 4 1 - 1

100.0 - 66.7 16.7 - 16.7
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問11　問９の（１）母親または（２）父親で「５．」または「６．」を選ばれた「仕事をお持ちでない方」におうかがいします。

働きたいという希望はありますか。（それぞれ１つに○、（　）に数字で記入）

（１）母親

全  体

子育てや家
事などに専
念したい（働
く予定はな
い）

１年より先、
一番下の子
どもが、（　　）
歳になったこ
ろに働きたい

すぐにでも、
もしくは１年
以内に働き
たい

無回答

226 76 56 67 27

100.0 33.6 24.8 29.6 11.9

（１）母親　２．１年より先、一番下の子どもが、（　　）歳になったころに働きたい

全  体 ０歳～１歳 ２歳～３歳 ４歳～５歳 ６歳～７歳 ８歳～９歳 10歳～11歳 12歳～13歳 14歳～15歳 16歳～17歳 18歳以上 無回答

56 1 4 3 18 3 6 8 - 1 - 12

100.0 1.8 7.1 5.4 32.1 5.4 10.7 14.3 - 1.8 - 21.4

（１）母親　希望する働き方

全  体 フルタイム
パートタイ
ム，アルバイ
トなど

無回答

67 4 60 3

100.0 6.0 89.6 4.5

（１）母親　１週当たり（　　　　）日

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

60 - 1 20 16 20 - - 3

100.0 - 1.7 33.3 26.7 33.3 - - 5.0

（１）母親　１日当たり（　　　　）時間

全  体 １時間 ２時間 ３時間 ４時間 ５時間 ６時間 ７時間 ８時間以上 無回答

60 - - 6 16 24 10 2 - 2

100.0 - - 10.0 26.7 40.0 16.7 3.3 - 3.3

63



小学生

働きたいという希望はありますか。（それぞれ１つに○、（　）に数字で記入）　（２）父親

全  体

子育てや家
事などに専
念したい（働
く予定はな
い）

１年より先、
一番下の子
どもが、（　　）
歳になったこ
ろに働きたい

すぐにでも、
もしくは１年
以内に働き
たい

無回答

7 2 - 3 2

100.0 28.6 - 42.9 28.6

（２）父親　２．１年より先、一番下の子どもが、（　　）歳になったころに働きたい

全  体 ０歳～１歳 ２歳～３歳 ４歳～５歳 ６歳～７歳 ８歳～９歳 10歳～11歳 12歳～13歳 14歳～15歳 16歳～17歳 18歳以上 無回答

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

（２）父親　希望する働き方

全  体 フルタイム
パートタイ
ム，アルバイ
トなど

無回答

3 2 - 1

100.0 66.7 - 33.3

（２）父親　１週当たり（　　　　）日

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 無回答

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

（２）父親　１日当たり（　　　　）時間

全  体 １時間 ２時間 ３時間 ４時間 ５時間 ６時間 ７時間 ８時間以上 無回答

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

64



小学生

問11－１　問11の（１）または（２）で「２．」「３．」を選ばれた「今後働きたいと考えておられる方」におうかがいします。

働きたい理由は何ですか。（あてはまる番号すべてに○）

全  体
働かないと、
生活していけ
なくなるため

将来への備
えのため（子
どもの教育
費、老後の備
えなど）

仕事を通じ
て、自分の能
力を発揮し、
向上させたい
ため

人間関係を
広げたいた
め

その他 無回答

125 75 97 18 13 2 2

100.0 60.0 77.6 14.4 10.4 1.6 1.6

問12　平日（月曜日から金曜日）に、現在、放課後児童クラブを利用されていますか。（１つに○）

全  体 利用している
利用していな
い

無回答

725 156 564 5

100.0 21.5 77.8 0.7

問13　問12で「１．利用している」を選ばれた方におうかがいします。

現在利用している放課後児童クラブについて、もっとも多いパターンとして、１週間に何日利用し、また、１日あたり何時まで利用していますか。また、希望としてはどのくらい利用したいですか。

（数字で記入、24時間制で記入）

（１）現在　１週当たり（　　　　）日

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

156 1 11 20 21 71 32

100.0 0.6 7.1 12.8 13.5 45.5 20.5

（１）現在　時

全  体 15時台 16時台 17時台 18時以降 無回答

156 1 12 111 18 14

100.0 0.6 7.7 71.2 11.5 9.0

（２）希望　１週当たり（　　　　）日

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

156 - 3 7 10 41 95

100.0 - 1.9 4.5 6.4 26.3 60.9

２．封筒のあて名のお子さんの放課後児童クラブの利用についておうかがいします。
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（２）希望　時

全  体 15時台 16時台 17時台 18時以降 無回答

156 - 9 32 42 73

100.0 - 5.8 20.5 26.9 46.8

問13－１　問12で「１．利用している」を選ばれた方に引き続きおうかがいします。

放課後児童クラブを利用されている理由は何ですか。（あてはまる番号すべてに○）

全  体
保護者が働
いている

保護者が働く
予定である、
または、仕事
を探している

保護者がご
自身や配偶
者の親、親せ
きの介護をし
ている

保護者に病
気や障がい
がある

保護者が学
生である

その他 無回答

156 145 4 2 4 1 2 4

100.0 92.9 2.6 1.3 2.6 0.6 1.3 2.6

問13－２　問12で「１．利用している」を選ばれた方に引き続きおうかがいします。

土曜日、日曜日・祝日、長期休暇期間中に、放課後児童クラブの利用希望がありますか。（仕事や介護などによる定期的な利用で、一時的な利用は除きます。）（１つに○）

（１）土曜日

全  体
利用する必
要はない

ほぼ毎週利
用したい

月に１～２回
は利用したい

無回答

156 83 30 38 5

100.0 53.2 19.2 24.4 3.2

（１）土曜日　２．利用したい時間帯　開始時間

全  体 ９時前 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時以降 無回答

30 18 11 - - - - - 1

100.0 60.0 36.7 - - - - - 3.3

（１）土曜日　２．利用したい時間帯　終了時間

全  体 16時前 16時台 17時台 18時以降 無回答

30 2 2 16 9 1

100.0 6.7 6.7 53.3 30.0 3.3
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（１）土曜日　３．利用したい時間帯　開始時間

全  体 ９時前 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時以降 無回答

38 22 11 - - - - - 5

100.0 57.9 28.9 - - - - - 13.2

（１）土曜日　３．利用したい時間帯　終了時間

全  体 16時前 16時台 17時台 18時以降 無回答

38 4 2 11 16 5

100.0 10.5 5.3 28.9 42.1 13.2

（２）日曜日・祝日

全  体
利用する必
要はない

ほぼ毎週利
用したい

月に１～２回
は利用したい

無回答

156 108 4 23 21

100.0 69.2 2.6 14.7 13.5

（２）日曜日・祝日　２．利用したい時間帯　開始時間

全  体 ９時前 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時以降 無回答

4 2 1 - - - - - 1

100.0 50.0 25.0 - - - - - 25.0

（２）日曜日・祝日　２．利用したい時間帯　終了時間

全  体 16時前 16時台 17時台 18時以降 無回答

4 1 1 - 1 1

100.0 25.0 25.0 - 25.0 25.0

（２）日曜日・祝日　３．利用したい時間帯　開始時間

全  体 ９時前 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時以降 無回答

23 14 7 - - - - - 2

100.0 60.9 30.4 - - - - - 8.7
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（２）日曜日・祝日　３．利用したい時間帯　終了時間

全  体 16時前 16時台 17時台 18時以降 無回答

23 1 - 7 13 2

100.0 4.3 - 30.4 56.5 8.7

（３）長期休暇期間中（夏休みなど）

全  体
利用する必
要はない

ほぼ毎週利
用したい

月に１～２回
は利用したい

無回答

156 15 114 8 19

100.0 9.6 73.1 5.1 12.2

（３）長期休暇期間中（夏休みなど）　２．利用したい時間帯　開始時間

全  体 ９時前 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時以降 無回答

114 84 20 - - - - - 10

100.0 73.7 17.5 - - - - - 8.8

（３）長期休暇期間中（夏休みなど）　２．利用したい時間帯　終了時間

全  体 16時前 16時台 17時台 18時以降 無回答

114 3 4 59 38 10

100.0 2.6 3.5 51.8 33.3 8.8

（３）長期休暇期間中（夏休みなど）　３．利用したい時間帯　開始時間

全  体 ９時前 ９時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時以降 無回答

8 3 3 1 - - - - 1

100.0 37.5 37.5 12.5 - - - - 12.5

（３）長期休暇期間中（夏休みなど）　３．利用したい時間帯　終了時間

全  体 16時前 16時台 17時台 18時以降 無回答

8 - 1 5 1 1

100.0 - 12.5 62.5 12.5 12.5

68



小学生

問13－３　問13－２の（１）～（３）で、「３．月に１～２回は利用したい」を選ばれた方におうかがいします。

毎週ではなく、たまに利用したい理由は何ですか。（あてはまる番号すべてに○）

全  体
月に数回仕
事が入るた
め

平日にすま
せられない用
事をまとめて
すませるため

ご自身や配
偶者の親、親
せきの介護
や手伝いが
必要なため

息抜きのた
め

その他 無回答

55 33 9 - 3 8 11

100.0 60.0 16.4 - 5.5 14.5 20.0

問13－４　問12で「１．利用している」を選ばれた方に引き続きおうかがいします。

現在通っている放課後児童クラブにどのようなことを希望しますか。（あてはまる番号すべてに○）

全  体
朝の利用時
間を延長する

夕方の利用
時間を延長
する

施設や設備
を改善する

指導内容を
工夫する

その他 特になし 無回答

156 25 41 7 20 6 80 8

100.0 16.0 26.3 4.5 12.8 3.8 51.3 5.1

問13－５　問12で「１．利用している」を選ばれた方に引き続きおうかがいします。

小学４年生以降の放課後の過ごし方について、どのようなことを望みますか。

「１．」を選択した場合は、利用したい学年をお答えください。（あてはまる番号すべてに○、数字で記入）

全  体
放課後児童
クラブを利用
したい

放課後子ど
も教室（まな
び舎Kids）を
利用したい

スポーツクラ
ブや学習塾
などの習い
事をさせたい

子どもに自宅
の留守番をし
てもらう

その他 無回答

156 90 34 52 23 11 12

100.0 57.7 21.8 33.3 14.7 7.1 7.7

１．放課後児童クラブを利用したい　→　小学（　　　）年生まで利用したい

全  体 ４年生まで ５年生まで ６年生まで 無回答

90 29 9 33 19

100.0 32.2 10.0 36.7 21.1
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問14　問12で「２．利用していない」を選ばれた方におうかがいします。

放課後児童クラブを利用していない理由は何ですか。（もっともあてはまる番号１つに○）

全  体

ご自身や配
偶者が子ど
もの面倒をみ
ているため、
利用する必
要がない

ご自身や配
偶者の親、親
せきがみて
いる

近所の人や
父母の友人・
知人がみて
いる

父母とも働い
ていて利用し
たいが、放課
後児童クラブ
に空きがない

父母とも働い
ていて利用し
たいが、延
長・夜間など
の時間帯の
条件が合わ
ない

父母とも働い
ていて利用し
たいが、利用
料がかかる
ため、経済的
な理由で利
用できない

父母とも働い
ているが、子
どもは放課
後に習い事
をしているた
め、利用する
必要がない

父母とも働い
ているが、放
課後の短時
間なら子ども
だけでも大丈
夫だと思うか
ら

その他 無回答

564 317 47 - 1 - 12 38 72 52 25

100.0 56.2 8.3 - 0.2 - 2.1 6.7 12.8 9.2 4.4

問14－１　問12で「２．利用していない」を選ばれた方に引き続きおうかがいします。

封筒のあて名のお子さんについて、今後、父母とも働く予定があるなどの理由で、放課後児童クラブを利用したいとお考えですか。（１つに○）

希望がある場合は、利用したい時間帯を記入してください。なお、利用にあたっては、一定の利用料が発生します。（24時間制で記入）

全  体 利用したい
今後も利用し
ない

無回答

564 39 478 47

100.0 6.9 84.8 8.3

１週当たり（　　　）日

全  体 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

39 2 5 5 2 13 12

100.0 5.1 12.8 12.8 5.1 33.3 30.8

１日当たり（　　　）時間

全  体 ２時間未満
２時間～３時
間未満

３時間～４時
間未満

４時間以上 無回答

39 - 11 4 2 22

100.0 - 28.2 10.3 5.1 56.4

終了時刻

全  体 16時前 16時台 17時台 18時以降 無回答

39 3 2 11 9 14

100.0 7.7 5.1 28.2 23.1 35.9
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問14－２　問14－１で「１．利用したい」を選ばれた方におうかがいします。

土曜日と日曜日・祝日、長期休暇期間中の利用希望がある場合は、利用したい時間帯を記入してください。なお、利用にあたっては、一定の利用料が発生します。（24時間制で記入）

全  体 ある ない 無回答

39 10 16 13

100.0 25.6 41.0 33.3

（１）土曜日　１日当たり（　　　）時間

全  体 ２時間未満
２時間～３時
間未満

３時間～４時
間未満

４時間～５時
間未満

５時間～６時
間未満

６時間～７時
間未満

７時間～８時
間未満

８時間～９時
間未満

９時間～10
時間未満

10時間以上 無回答

10 - - 1 1 - - - 4 3 - 1

100.0 - - 10.0 10.0 - - - 40.0 30.0 - 10.0

（１）土曜日　終了時刻

全  体 16時前 16時台 17時台 18時以降 無回答

10 4 - 5 1 -

100.0 40.0 - 50.0 10.0 -

（２）日曜日・祝日

全  体 ある ない 無回答

39 4 18 17

100.0 10.3 46.2 43.6

（２）日曜日・祝日　１日当たり（　　　）時間

全  体 ２時間未満
２時間～３時
間未満

３時間～４時
間未満

４時間～５時
間未満

５時間～６時
間未満

６時間～７時
間未満

７時間～８時
間未満

８時間～９時
間未満

９時間～10
時間未満

10時間以上 無回答

4 - - - - - - - 2 2 - -

100.0 - - - - - - - 50.0 50.0 - -

（２）日曜日・祝日　終了時刻

全  体 16時前 16時台 17時台 18時以降 無回答

4 2 - 1 1 -

100.0 50.0 - 25.0 25.0 -
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（３）長期休暇期間中（夏休みなど）

全  体 ある ない 無回答

39 36 1 2

100.0 92.3 2.6 5.1

（３）長期休暇期間中（夏休みなど）　１日当たり（　　　）時間

全  体 ２時間未満
２時間～３時
間未満

３時間～４時
間未満

４時間～５時
間未満

５時間～６時
間未満

６時間～７時
間未満

７時間～８時
間未満

８時間～９時
間未満

９時間～10
時間未満

10時間以上 無回答

36 - - 1 - 1 2 5 11 7 2 7

100.0 - - 2.8 - 2.8 5.6 13.9 30.6 19.4 5.6 19.4

（３）長期休暇期間中（夏休みなど）　終了時刻

全  体 16時前 16時台 17時台 18時以降 無回答

36 6 2 16 11 1

100.0 16.7 5.6 44.4 30.6 2.8

問15　封筒のあて名のお子さんが病気になったときの対応についておうかがいします。この１年間に、封筒のあて名のお子さんが病気やけがで、小学校を休まなければならなかったことはありますか。

（１つに○）

全  体 あった なかった 無回答

725 482 234 9

100.0 66.5 32.3 1.2

対処方法

全  体
父親が仕事
を休んだ

母親が仕事
を休んだ

ご自身や配
偶者の親、親
せき、友人・
知人にみても
らった（同居
している場合
も含む）

働いていない
父親か母親
が子どもをみ
た

保育所や病
院に併設す
る病気の子
どものための
保育施設を
利用した

家事育児代
行サービスを
利用した

ファミリー・サ
ポート・セン
ターを利用し
た

仕方なく子ど
もだけで留守
番をさせた

その他 無回答

482 26 212 171 127 4 - - 44 16 8

100.0 5.4 44.0 35.5 26.3 0.8 - - 9.1 3.3 1.7

３．封筒のあて名のお子さんが病気になったときの対応などについておうかがいします。
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日数（年間）　１．父親が仕事を休んだ

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

26 12 8 1 - - - 5

100.0 46.2 30.8 3.8 - - - 19.2

日数（年間）　２．母親が仕事を休んだ

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

212 65 78 25 13 14 1 16

100.0 30.7 36.8 11.8 6.1 6.6 0.5 7.5

日数（年間）　３．ご自身や配偶者の親、親せき、友人・知人にみてもらった（同居している場合も含む）

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

171 46 69 17 10 5 2 22

100.0 26.9 40.4 9.9 5.8 2.9 1.2 12.9

日数（年間）　４．働いていない父親か母親が子どもをみた

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

127 25 53 16 8 12 1 12

100.0 19.7 41.7 12.6 6.3 9.4 0.8 9.4

日数（年間）　５．保育所や病院に併設する病気の子どものための保育施設を利用した

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

4 1 - 1 - - - 2

100.0 25.0 - 25.0 - - - 50.0

日数（年間）　６．家事育児代行サービスを利用した

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

- - - - - - - -

- - - - - - - -
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日数（年間）　７．ファミリー・サポート・センターを利用した

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

- - - - - - - -

- - - - - - - -

日数（年間）　８．仕方なく子どもだけで留守番をさせた

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

44 22 8 4 2 1 - 7

100.0 50.0 18.2 9.1 4.5 2.3 - 15.9

日数（年間）　９．その他

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

16 5 6 1 1 - - 3

100.0 31.3 37.5 6.3 6.3 - - 18.8

問15－２　問15－１で「１．」「２．」を選ばれた「子どもの病気のため仕事を休んだ方」におうかがいします。

そのときに「できれば病気の子どものための保育施設などを利用したい」と思われましたか。なお、病気の子どものための保育施設などの利用には、一定の利用料がかかり、

また、利用前にかかりつけ医の診察を受け、その診断書を施設に提出するなどの手続きが必要な場合があります。（１つに○、数字で記入）

全  体

できれば病
気の子ども
のための保
育施設などを
利用したい

利用したいと
思わない

無回答

221 41 166 14

100.0 18.6 75.1 6.3

１．できれば病気の子どものための保育施設などを利用したい　→　（　　　　）日

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

41 10 15 2 1 1 - 12

100.0 24.4 36.6 4.9 2.4 2.4 - 29.3
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問16　私用、ご自身や配偶者の親の通院、不定期な仕事などを理由として、子どもを家族以外の誰かに一時的に預けたことはありましたか。（子どもが病気のときの保育施設などの利用は除きます。）

（あてはまる番号すべてに○）また１年間のおおよその利用日数についてお答えください。（数字で記入）

全  体

ご自身や配
偶者の親、親
せき、友人・
知人にみても
らった（同居
している場合
も含む）

ファミリー・サ
ポート・セン
ターを利用し
た

夜間看護事
業：トワイライ
トステイ

家事育児代
行サービスを
利用した

その他
預けるような
ことはなかっ
た

無回答

725 284 4 2 4 3 372 63

100.0 39.2 0.6 0.3 0.6 0.4 51.3 8.7

日数（年間）　１．ご自身や配偶者の親、親せき、友人・知人にみてもらった（同居している場合も含む）

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

284 39 64 45 14 39 52 31

100.0 13.7 22.5 15.8 4.9 13.7 18.3 10.9

日数（年間）　２．ファミリー・サポート・センターを利用した

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

4 - 2 - - - 1 1

100.0 - 50.0 - - - 25.0 25.0

日数（年間）　３．夜間看護事業：トワイライトステイ

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

2 - 1 - - - - 1

100.0 - 50.0 - - - - 50.0

日数（年間）　４．家事育児代行サービスを利用した

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

4 - - - - - - 4

100.0 - - - - - - 100.0
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日数（年間）　５．その他

全  体 １日 ２～３日 ４～５日 ６～９日 10～19日 20日以上 無回答

3 - - 1 - 2 - -

100.0 - - 33.3 - 66.7 - -

問17　この１年間に、冠婚葬祭、家族の病気などの保護者の用事により、お子さんを「泊りがけで」家族以外にみてもらわないといけないことはありましたか。（預け先が見つからなかった場合も含みます。）

あったか、なかったかについてお答えください。（あてはまるものすべてに○）

また、あった場合、その対処方法ごとの日数、合計の日数についてもお答えください。（数字で記入）

全  体 あった なかった 無回答

725 108 601 16

100.0 14.9 82.9 2.2

対処方法

全  体

ご自身や配
偶者の親、親
せき、友人・
知人にみても
らった（同居
している場合
も含む）

短期入所生
活援助事業
（ショートステ
イ）を利用し
た

イ以外の
サービス（家
事育児代行
サービスな
ど）を利用し
た

仕方なく子ど
もを同行させ
た

仕方なく子ど
もだけで留守
番をさせた

その他 無回答

108 88 3 1 15 1 3 3

100.0 81.5 2.8 0.9 13.9 0.9 2.8 2.8

泊数（年間）　合計　（　　　　　）泊

全  体 １泊 ２～３泊 ４～５泊 ６～９泊 10～19泊 20泊以上 無回答

108 20 23 6 6 10 4 39

100.0 18.5 21.3 5.6 5.6 9.3 3.7 36.1

泊数（年間）　ア．ご自身や配偶者の親、親せき、友人・知人にみてもらった（同居している場合も含む）

全  体 １泊 ２～３泊 ４～５泊 ６～９泊 10～19泊 20泊以上 無回答

88 21 23 10 8 11 5 10

100.0 23.9 26.1 11.4 9.1 12.5 5.7 11.4
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泊数（年間）　イ．短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した（児童養護施設などで一定期間子どもを預かるもの）

全  体 １泊 ２～３泊 ４～５泊 ６～９泊 10～19泊 20泊以上 無回答

3 - - 1 - - - 2

100.0 - - 33.3 - - - 66.7

泊数（年間）　ウ．イ以外のサービス（家事育児代行サービスなど）を利用した

全  体 １泊 ２～３泊 ４～５泊 ６～９泊 10～19泊 20泊以上 無回答

1 - - - - - - 1

100.0 - - - - - - 100.0

泊数（年間）　エ．仕方なく子どもを同行させた

全  体 １泊 ２～３泊 ４～５泊 ６～９泊 10～19泊 20泊以上 無回答

15 4 5 1 1 1 - 3

100.0 26.7 33.3 6.7 6.7 6.7 - 20.0

泊数（年間）　オ．仕方なく子どもだけで留守番をさせた

全  体 １泊 ２～３泊 ４～５泊 ６～９泊 10～19泊 20泊以上 無回答

1 - 1 - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - -

泊数（年間）　カ．その他

全  体 １泊 ２～３泊 ４～５泊 ６～９泊 10～19泊 20泊以上 無回答

3 - - - - 1 1 1

100.0 - - - - 33.3 33.3 33.3
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問18　１日当たりの子どもと一緒に過ごす時間はどのくらいですか。１週間の平均的な時間をお答えください。また、その時間は十分だと思いますか。

（数字で記入、あてはまる番号１つを枠内から選び、その番号を記入）

（１）母親　子どもと一緒に過ごす時間　（　　　　）時間

全  体 ３時間未満
３～４時間未
満

４～５時間未
満

５～６時間未
満

６時間以上 無回答

717 20 42 70 148 343 94

100.0 2.8 5.9 9.8 20.6 47.8 13.1

（１）母親　番号を選択（　　　　）

全  体 十分だと思う
まあまあ十分
だと思う

あまり十分だ
と思わない

不十分だと
思う

わからない 無回答

717 245 247 107 50 24 44

100.0 34.2 34.4 14.9 7.0 3.3 6.1

（２）父親　子どもと一緒に過ごす時間　（　　　　）時間

全  体 ３時間未満
３～４時間未
満

４～５時間未
満

５～６時間未
満

６時間以上 無回答

632 235 111 64 44 91 87

100.0 37.2 17.6 10.1 7.0 14.4 13.8

（２）父親　番号を選択（　　　　）

全  体 十分だと思う
まあまあ十分
だと思う

あまり十分だ
と思わない

不十分だと
思う

わからない 無回答

632 84 166 133 151 35 63

100.0 13.3 26.3 21.0 23.9 5.5 10.0

問19　１日当たりの家事を何時間くらいしますか。１週間の平均的な時間を記入してください。（数字で記入）　

（１）母親

全  体 １時間未満 １時間 ２時間 ３時間 ４時間以上 無回答

717 142 139 111 99 153 73

100.0 19.8 19.4 15.5 13.8 21.3 10.2

４．仕事と子育ての両立についておうかがいします。
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（２）父親

全  体 １時間未満 １時間 ２時間 ３時間 ４時間以上 無回答

632 524 10 4 5 14 75

100.0 82.9 1.6 0.6 0.8 2.2 11.9

問20　あなたの家族では、仕事と子育ての両立ができていると感じますか。（１つに○）

全  体 感じる
まあまあ感じ
る

あまり感じな
い

感じない わからない 無回答

725 116 339 118 48 80 24

100.0 16.0 46.8 16.3 6.6 11.0 3.3

問21　仕事と子育てを両立させる上で大変だと思うことは何ですか。（あてはまる番号すべてに○）

全  体
残業や出張
が入ること

子どもや自
分が病気や
けがをしたと
きに代わりに
子どもをみて
くれる人がい
ないこと

配偶者の協
力が得られ
ないこと

ご自身や配
偶者の親な
どの理解が
得られないこ
と

職場に子育
てを支援する
制度がないこ
と（子どもの
看護休暇、短
時間勤務な
ど）

職場の理解
や協力が得
られないこと

子どものほ
かにご自身
や配偶者の
親などの介
護をしなけれ
ばならないこ
と

子どもを預
かってくれる
放課後児童
クラブなどが
みつからない
こと

子どもと接す
る時間が少
ないこと

その他 無回答

725 216 273 164 33 107 97 43 11 256 87 100

100.0 29.8 37.7 22.6 4.6 14.8 13.4 5.9 1.5 35.3 12.0 13.8
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問22　市役所などに対して、あなたの子育て経験などから、どのような子育て支援サービスを充実してほしいですか。（あてはまる番号すべてに○）

全  体

親子が安心
して集まれる
公園などの
屋外の施設
を整備する

親子が安心
して集まれる
保育所や幼
稚園の運動
場の開放を
増やす

親子が安心
して集まれる
なかよし広場
などの屋内
の施設を整
備する

子連れでも
安心して出か
けられるよ
う、オムツ替
えや授乳の
ためのス
ペースづくり
や、歩道の段
差解消など
の「子育ての
バリアフリー
化」に取り組
む

子育てに困っ
たときの相談
体制を充実
する

子育て支援
に関する情
報提供を充
実する

子育て中の
親の仲間づく
りや子育ての
知識や技能
の取得に役
立つ講習等
の開催回数
の増加と内
容の充実を
図る

子育てサーク
ル活動への
支援を充実
する

保育所や放
課後児童クラ
ブなど子ども
を預ける施設
を増やす

幼稚園にお
ける早朝、夕
方の預かり
保育の延長
や夏休みな
どの預かり保
育などを充実
する

誰でも気軽に
利用できるＮ
ＰＯなどによ
る子育て支
援サービスに
対する支援を
行う

小児救急な
ど安心して子
どもが医療
機関を利用
できる体制を
整備する

子どもの安
全を確保する
対策を充実
する

子育ての講
座など子育
てについて学
べる機会をつ
くる

育児休業給
付、児童手
当、扶養控除
の拡充など
の子育て世
帯への経済
的援助の拡
充

725 359 101 192 171 127 177 60 63 215 188 96 451 396 45 482

100.0 49.5 13.9 26.5 23.6 17.5 24.4 8.3 8.7 29.7 25.9 13.2 62.2 54.6 6.2 66.5

公営住宅の
優先入居な
ど住宅面で
の配慮や支
援に取り組む

子どもの障
がいに関す
る相談体制
を充実する

その他 特になし 無回答

101 110 74 9 17

13.9 15.2 10.2 1.2 2.3

５．市役所などへの要望についておうかがいします。
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問23　かかりつけの医師はいますか。（１つに○）

全  体 いる いない
どちらともい
えない

無回答

725 553 54 109 9

100.0 76.3 7.4 15.0 1.2

問24　あて名のお子さんがけがや急病のとき、どのように対応していますか。（あてはまる番号すべてに○）

全  体
医師にみても
らう

家族で対応
する

親類等に相
談する

近隣の人等
に相談する

友人・知人に
相談する

行政機関（市
役所、保健
所、保健福祉
センターな
ど）の相談窓
口を利用する

消防署や小
児救急電話
相談を利用
する

家庭の医学
書、インター
ネットを調べ
る

相談相手が
いない

その他
困ったことは
ない

無回答

725 705 357 123 35 105 26 96 170 - 3 4 5

100.0 97.2 49.2 17.0 4.8 14.5 3.6 13.2 23.4 - 0.4 0.6 0.7

問25　休日診療を知っていますか。（１つに○）

全  体 知っている 知らない 無回答

725 681 32 12

100.0 93.9 4.4 1.7

問26　平日の放課後および休日のお子さんの普段の過ごし方で１番多いものについて、時間帯ごとにお答えください。（あてはまる番号１つを枠内から選び、その番号を記入）

１．平日14～16時（　　　　）

全  体
授業などで
学校にいる

放課後児童
クラブで過ご
す

放課後子ど
も教室（まな
び舎Kids）に
参加する

保護者や兄
弟姉妹など
の家族と過ご
す

家事育児代
行サービスな
どを利用する

家や公園な
どで友だちと
過ごす

図書館など
公共の施設
にいる

地域活動に
参加する（子
ども会活動、
スポーツ活
動）

勉強や宿題
をする

学習塾や習
い事へ行く

家でひとりで
過ごす

その他 無回答

725 526 67 1 12 - 15 - - 27 6 2 2 67

100.0 72.6 9.2 0.1 1.7 - 2.1 - - 3.7 0.8 0.3 0.3 9.2

６．封筒のあて名のお子さんの健康についておうかがいします。

７．封筒のあて名のお子さんの普段の過ごし方についておうかがいします。
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２．平日16～18時（　　　　）

全  体
授業などで
学校にいる

放課後児童
クラブで過ご
す

放課後子ど
も教室（まな
び舎Kids）に
参加する

保護者や兄
弟姉妹など
の家族と過ご
す

家事育児代
行サービスな
どを利用する

家や公園な
どで友だちと
過ごす

図書館など
公共の施設
にいる

地域活動に
参加する（子
ども会活動、
スポーツ活
動）

勉強や宿題
をする

学習塾や習
い事へ行く

家でひとりで
過ごす

その他 無回答

725 8 87 4 58 1 236 - 13 92 127 11 9 79

100.0 1.1 12.0 0.6 8.0 0.1 32.6 - 1.8 12.7 17.5 1.5 1.2 10.9

３．平日18～20時（　　　　）

全  体
授業などで
学校にいる

放課後児童
クラブで過ご
す

放課後子ど
も教室（まな
び舎Kids）に
参加する

保護者や兄
弟姉妹など
の家族と過ご
す

家事育児代
行サービスな
どを利用する

家や公園な
どで友だちと
過ごす

図書館など
公共の施設
にいる

地域活動に
参加する（子
ども会活動、
スポーツ活
動）

勉強や宿題
をする

学習塾や習
い事へ行く

家でひとりで
過ごす

その他 無回答

725 1 1 1 408 2 12 1 5 143 54 5 16 76

100.0 0.1 0.1 0.1 56.3 0.3 1.7 0.1 0.7 19.7 7.4 0.7 2.2 10.5

４．平日20時以降（　　　　）

全  体
授業などで
学校にいる

放課後児童
クラブで過ご
す

放課後子ど
も教室（まな
び舎Kids）に
参加する

保護者や兄
弟姉妹など
の家族と過ご
す

家事育児代
行サービスな
どを利用する

家や公園な
どで友だちと
過ごす

図書館など
公共の施設
にいる

地域活動に
参加する（子
ども会活動、
スポーツ活
動）

勉強や宿題
をする

学習塾や習
い事へ行く

家でひとりで
過ごす

その他 無回答

725 1 3 1 546 2 7 - - 61 7 1 29 67

100.0 0.1 0.4 0.1 75.3 0.3 1.0 - - 8.4 1.0 0.1 4.0 9.2

５．休日（　　　　）

全  体
授業などで
学校にいる

放課後児童
クラブで過ご
す

放課後子ど
も教室（まな
び舎Kids）に
参加する

保護者や兄
弟姉妹など
の家族と過ご
す

家事育児代
行サービスな
どを利用する

家や公園な
どで友だちと
過ごす

図書館など
公共の施設
にいる

地域活動に
参加する（子
ども会活動、
スポーツ活
動）

勉強や宿題
をする

学習塾や習
い事へ行く

家でひとりで
過ごす

その他 無回答

725 - 3 1 414 1 123 - 23 5 28 5 14 108

100.0 - 0.4 0.1 57.1 0.1 17.0 - 3.2 0.7 3.9 0.7 1.9 14.9
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問27　お住まいの地域が、自然に囲まれている、文化施設が充実しているなど、子どもにとって自然、社会、文化などの体験をしやすい環境であると考えますか。（１つに○）

全  体
体験をしやす
いと思う

体験をしやす
いとは思わな
い

どちらでもな
い

わからない 無回答

725 25 459 106 128 7

100.0 3.4 63.3 14.6 17.7 1.0

問28　参加したことがある地域での自然体験、社会参加、文化活動はどれですか。（あてはまる番号すべてに○）

全  体 スポーツ活動
文化芸術活
動

ボランティア
活動

体験学習活
動（ものづくり
体験など）

野外活動
（キャンプな
ど）

社会福祉活
動（高齢者訪
問など）

国際交流活
動（ホームス
テイなど）

青少年団体
活動（こども
会活動など）

環境分野で
の社会貢献
活動（リサイ
クル活動な
ど）

環境教育活
動（自然観察
など）

地域の活動
（地域のお祭
りや運動会な
ど）

その他
参加したこと
がない

無回答

725 117 27 21 90 29 8 3 233 18 9 414 4 222 9

100.0 16.1 3.7 2.9 12.4 4.0 1.1 0.4 32.1 2.5 1.2 57.1 0.6 30.6 1.2

問28－１　問28で「13．参加したことがない」を選ばれた方におうかがいします。

お子さんがこれまで参加していない理由は何ですか。（あてはまる番号すべてに○）

全  体
活動に関す
る情報がなく
参加しにくい

知り合いなど
がおらず参
加しにくい

初めての者
が参加しにく
い雰囲気が
ある

参加の時間
帯が合わな
い

費用がかか
る

活動の内容
に興味や関
心がない

その他 無回答

222 114 72 40 56 53 56 15 2

100.0 51.4 32.4 18.0 25.2 23.9 25.2 6.8 0.9

問29　お子さんが参加したことはないが、今後参加させたいと思っている地域における自然体験、社会参加、文化活動は何ですか。（あてはまる番号すべてに○）

全  体 スポーツ活動
文化芸術活
動

ボランティア
活動

体験学習活
動（ものづくり
体験など）

野外活動
（キャンプな
ど）

社会福祉活
動（高齢者訪
問など）

国際交流活
動（ホームス
テイなど）

青少年団体
活動（こども
会活動など）

環境分野で
の社会貢献
活動（リサイ
クル活動な
ど）

環境教育活
動（自然観察
など）

地域の活動
（地域のお祭
りや運動会な
ど）

その他 無回答

725 197 57 99 251 201 44 124 58 54 105 128 23 187

100.0 27.2 7.9 13.7 34.6 27.7 6.1 17.1 8.0 7.4 14.5 17.7 3.2 25.8

８．封筒のあて名のお子さんの地域での自然体験などへの参加や子育て支援サービスなどの利用についておうかがいします。
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問30　各サービスや事業の認知度・利用度についておうかがいします。下記のサービスで知っているものや、これまでに利用したことがあるものはありますか。また、今後、利用したいと思うものはありますか。

（①～④のＡ、Ｂ、Ｃそれぞれについて１つに○）

Ａ　知っている　①門真市子育て応援ポータルサイト「すくすくかどまっ子ナビ」

全  体 はい いいえ 無回答

725 117 577 31

100.0 16.1 79.6 4.3

Ａ　知っている　②かどま土曜自学自習室サタスタ

全  体 はい いいえ 無回答

725 568 133 24

100.0 78.3 18.3 3.3

Ａ　知っている　③門真市子ども英会話講座「ＫＥＩＫ」

全  体 はい いいえ 無回答

725 237 456 32

100.0 32.7 62.9 4.4

Ａ　知っている　④子ども理科講座「ノーベル」

全  体 はい いいえ 無回答

725 108 583 34

100.0 14.9 80.4 4.7

Ｂ　利用したことがある　①門真市子育て応援ポータルサイト「すくすくかどまっ子ナビ」

全  体 はい いいえ 無回答

725 21 594 110

100.0 2.9 81.9 15.2
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Ｂ　利用したことがある　②かどま土曜自学自習室サタスタ

全  体 はい いいえ 無回答

725 112 543 70

100.0 15.4 74.9 9.7

Ｂ　利用したことがある　③門真市子ども英会話講座「ＫＥＩＫ」

全  体 はい いいえ 無回答

725 21 603 101

100.0 2.9 83.2 13.9

Ｂ　利用したことがある　④子ども理科講座「ノーベル」

全  体 はい いいえ 無回答

725 36 584 105

100.0 5.0 80.6 14.5

Ｃ　今後利用したい　①門真市子育て応援ポータルサイト「すくすくかどまっ子ナビ」

全  体 はい いいえ 無回答

725 161 437 127

100.0 22.2 60.3 17.5

Ｃ　今後利用したい　②かどま土曜自学自習室サタスタ

全  体 はい いいえ 無回答

725 275 360 90

100.0 37.9 49.7 12.4

Ｃ　今後利用したい　③門真市子ども英会話講座「ＫＥＩＫ」

全  体 はい いいえ 無回答

725 310 318 97

100.0 42.8 43.9 13.4
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Ｃ　今後利用したい　④子ども理科講座「ノーベル」

全  体 はい いいえ 無回答

725 314 311 100

100.0 43.3 42.9 13.8

問31　お住まいの地域における子どもの遊び場に関して満足していますか。（１つに○）

全  体 満足している
満足していな
い

どちらとも思
わない

わからない 無回答

725 28 537 130 16 14

100.0 3.9 74.1 17.9 2.2 1.9

問32　お住まいの地域の子どもの遊び場について日ごろ感じることは何ですか。（あてはまる番号すべてに○）

全  体
近くに遊び場
がない

雨の日に遊
べる場所が
ない

思い切り遊
ぶための十
分な広さがな
い

遊具などの
種類が充実
していない

不衛生であ
る

いつも閑散と
していて寂し
い感じがする

遊具などの
設備が古くて
危険である

緑や水辺な
ど子どもが自
然にふれあう
場が少ない

遊び場やそ
の周辺の環
境が悪くて安
心して遊べな
い

公園など遊
び場のトイレ
がおむつ替
えや親子で
の利用に配
慮されていな
い

遊び場周辺
の道路が危
険である

遊び場に
行っても子ど
もと同じ歳く
らいの遊び
仲間がいな
い

その他
特に感じるこ
とはない

無回答

725 216 530 462 276 237 89 95 334 232 169 238 37 106 12 13

100.0 29.8 73.1 63.7 38.1 32.7 12.3 13.1 46.1 32.0 23.3 32.8 5.1 14.6 1.7 1.8

問33　公民館などの公共施設でどのような企画やサービスがあれば利用してみたいと思いますか。（あてはまる番号すべてに○）

全  体
遊具等を使っ
て自由に遊
べる

いろんな図書
を自由に読
むことができ
る

自習ができる
スペースがあ
る

工作などの
楽しい講座
がある

英会話やパ
ソコンなど役
に立つ講座
がある

気軽にス
ポーツを楽し
める

子どもの仲
間づくりのた
めのサーク
ルやクラブが
ある

子ども自身
の悩みなどを
積極的に聞
き相談に乗っ
てくれる

障がいなどで
支援が必要
な場合は職
員やボラン
ティアが付き
添ってくれる

その他 無回答

725 340 270 186 372 285 420 150 95 50 22 47

100.0 46.9 37.2 25.7 51.3 39.3 57.9 20.7 13.1 6.9 3.0 6.5

９．子育てを支援する生活環境の整備や子どもの安全の確保についておうかがいします。
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問34　身近な地域で、子ども同士が交流等を行うことのできる場ができた場合、どのようなものが望ましいですか。（あてはまる番号すべてに○）

全  体

子どもに遊び
を教えたりし
つけをしてく
れる場

子どもが放
課後などに
集まって子ど
も同士で自
主活動など
ができる場

子どもが土
日に活動が
できたり遊べ
たりできる場

子ども自身
が悩みを相
談できる場

その他 無回答

725 346 378 407 198 18 43

100.0 47.7 52.1 56.1 27.3 2.5 5.9

問35　お住まいの地域で、子どもが巻き込まれる事故や犯罪が増加していると感じますか。（１つに○）

全  体 感じる 感じない
どちらでもな
い

わからない 無回答

725 473 39 95 107 11

100.0 65.2 5.4 13.1 14.8 1.5

問36　近所（お住まいの近く）で日常的にちょっとした子どもの話や世間話をする人はいますか。（１つに○）

全  体 いる いない 無回答

725 534 173 18

100.0 73.7 23.9 2.5

問37　ご自身にとって子育てを楽しいと感じることが多いと思いますか。それともつらいと感じることが多いと思いますか。（１つに○）

全  体
楽しいと感じ
ることの方が
多い

楽しいと感じ
ることとつら
いと感じるこ
とが同じくら
い

つらいと感じ
ることの方が
多い

わからない その他 無回答

725 388 254 28 37 3 15

100.0 53.5 35.0 3.9 5.1 0.4 2.1

10．子育てに対する意識についておうかがいします。
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問37－１　問37で「１．」を選ばれた「子育てを楽しいと感じる方」におうかがいします。

子育てをする中で、どのような支援・対策が有効と感じていますか。（３つまで○）

全  体
放課後児童
クラブの充実

放課後子ど
も教室（まな
び舎Kids）の
充実

子育て支援
のネットワー
クづくり

地域におけ
る子どもが遊
べる拠点の
充実

子どもの教
育環境

子育てしやす
い住居・まち
の環境面で
の充実

仕事と家庭
生活の両立
ができる労働
環境の整備

子どもを対象
にした犯罪・
事故の軽減

援護を要する
子どもに対す
る支援（子ど
もの障がい
や児童虐待
など）

その他 無回答

388 61 31 10 161 123 147 100 155 19 21 38

100.0 15.7 8.0 2.6 41.5 31.7 37.9 25.8 39.9 4.9 5.4 9.8

問37－２　問37で「２．」「３．」を選ばれた方におうかがいします。

あなたにとって子育てのつらさを解消するために必要な支援・対策は何ですか。（３つまで○）

全  体
放課後児童
クラブの充実

放課後子ど
も教室（まな
び舎Kids）の
充実

子育て支援
のネットワー
クづくり

地域におけ
る子どもが遊
べる拠点の
充実

子どもの教
育環境

子育てしやす
い住居・まち
の環境面で
の充実

仕事と家庭
生活の両立
ができる労働
環境の整備

子どもを対象
にした犯罪・
事故の軽減

援護を要する
子どもに対す
る支援（子ど
もの障がい
や児童虐待
など）

その他 無回答

282 25 20 23 90 66 77 74 97 10 13 48

100.0 8.9 7.1 8.2 31.9 23.4 27.3 26.2 34.4 3.5 4.6 17.0

問38　子育てに関して、日常悩んでいること、あるいは気になることは何ですか。（それぞれあてはまる番号すべてに○）

（１）子どもに関すること

全  体
病気や発育
発達に関す
ること

食事や栄養
に関すること

子どもとの接
し方に自信
が持てないこ
と

子どもと過ご
す時間が十
分取れないこ
と

子どもの教
育に関するこ
と

子どもの友だ
ちづきあいに
関すること

子どもの不
登校などに
関すること

子どもの問
題行動や不
良行為など
に関すること

子どもの考え
や気持ちなど
が理解できな
いこと

特にない その他 無回答

725 114 114 86 119 305 266 17 50 74 103 27 84

100.0 15.7 15.7 11.9 16.4 42.1 36.7 2.3 6.9 10.2 14.2 3.7 11.6
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（２）ご自身に関すること

全  体

子育てに関し
て配偶者の
協力が少な
いこと

配偶者と子
育てに関して
意見が合わ
ないこと

子育てが大
変なことを、
ご自身や配
偶者の親、親
せき、近隣の
人、職場など
周りの人が
理解してくれ
ないこと

ご自身の子
育てについ
て、ご自身や
配偶者の親、
親せき、近隣
の人、職場な
ど周りの見る
目が気にな
ること

子育てに関し
て話し相手や
相談相手が
いないこと

仕事や自分
のやりたいこ
となど自分の
時間が十分
取れないこと

配偶者以外
に子育てを
手伝ってくれ
る人がいない
こと

子育てのスト
レスなどから
子どもにきつ
くあたってし
まうこと

子育てによる
身体の疲れ
が大きいこと

子育てにか
かる出費が
かさむこと

住居がせま
いこと

特にない その他 無回答

725 110 70 25 48 27 184 54 165 97 326 117 126 29 83

100.0 15.2 9.7 3.4 6.6 3.7 25.4 7.4 22.8 13.4 45.0 16.1 17.4 4.0 11.4

問39　あなたはお子さんが幼稚園や保育所から小学校に入学する際、小学校での生活などについてうまく過ごせるか不安がありましたか。（１つに○）

全  体

体験入学ま
たは事前説
明会があった
ため不安は
なかった

体験入学ま
たは事前説
明会はあった
が少し不安
はあった

体験入学や
事前説明会
以外に情報
を入手する機
会があったた
め不安はな
かった

体験入学や
事前説明会
など情報を入
手する機会
がなかったた
め不安が
あった

体験入学や
事前説明会
は必要なく不
安はない

その他 無回答

725 138 374 77 31 49 32 24

100.0 19.0 51.6 10.6 4.3 6.8 4.4 3.3

問40　あなたのお子さんは学校に行くのが楽しそうですか。（１つに○）

全  体
とても楽しそ
うである

楽しそうであ
る

あまり楽しそ
うではないが
登校が苦痛
ではない

あまり楽しそ
うではないが
友達などの
働きかけによ
り通っている

あまり楽しそ
うではなく休
みがちである

わからない 無回答

725 231 367 90 10 4 10 13

100.0 31.9 50.6 12.4 1.4 0.6 1.4 1.8
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問41　ご自身の子育てが、地域の人に支えられていると感じますか。（１つに○）

感じる場合は、特に誰から支えられていると感じますか。感じない場合は、特に誰から支えてほしいと感じますか。（あてはまる番号すべてを枠内から選び、その番号を記入）

全  体 感じる 感じない 無回答

725 524 181 20

100.0 72.3 25.0 2.8

１．感じる　番号を選択（　　　　　　）

全  体 近所の人
同じ子どもを
持つ保護者

民生委員・児
童委員、自治
会、子ども会
などの地域
団体の人

地域活動を
行っているＮ
ＰＯなどの人

市役所の職
員

その他 無回答

524 223 334 124 14 11 17 25

100.0 42.6 63.7 23.7 2.7 2.1 3.2 4.8

２．感じない　番号を選択（　　　　　　）

全  体 近所の人
同じ子どもを
持つ保護者

民生委員・児
童委員、自治
会、子ども会
などの地域
団体の人

地域活動を
行っているＮ
ＰＯなどの人

市役所の職
員

その他 無回答

181 23 43 30 12 23 16 65

100.0 12.7 23.8 16.6 6.6 12.7 8.8 35.9

問42　あなたは、これからも門真市に住み続けたいと思いますか。（１つに○）

全  体
住み続けた
い

どちらかとい
えば、住み続
けたい

どちらかとい
えば、住み続
けたいとは思
わない

住み続けた
いとは思わな
い

どちらともい
えない、わか
らない

無回答

725 155 199 103 67 187 14

100.0 21.4 27.4 14.2 9.2 25.8 1.9
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１．あなた自身についておうかがいします。

問１　あなたの性別は次のうちどれですか。（１つに○）

全  体 男性 女性 無回答

254 116 137 1

100.0 45.7 53.9 0.4

問２　あなたにあてはまるものをお答えください。（１つに○、（　）に数字で記入）

全  体 中学生 高校生 働いている その他 無回答

254 143 105 2 1 3

100.0 56.3 41.3 0.8 0.4 1.2

中学生

全  体 中学１年生 中学２年生 中学３年生 無回答

143 46 47 47 3

100.0 32.2 32.9 32.9 2.1

高校生

全  体 高校１年生 高校２年生 高校３年生 無回答

105 30 41 32 2

100.0 28.6 39.0 30.5 1.9

働いている人の年齢

全  体 15歳 16歳 17歳 18歳 無回答

2 1 - - 1 -

100.0 50.0 - - 50.0 -
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問４　あなたは誰と一緒に住んでいますか。（あてはまるものすべてに○）

全  体 父 母 兄弟姉妹 祖父 祖母 その他
ひとり暮ら
し

無回答

254 199 243 213 25 45 9 - 1

100.0 78.3 95.7 83.9 9.8 17.7 3.5 - 0.4

兄弟姉妹の人数

全  体 １人 ２人 ３人以上 無回答

213 138 55 17 3

100.0 64.8 25.8 8.0 1.4

問５　ご家族の中で、あなた以外で働いている方はどなたですか。（あてはまるものすべてに○）

全  体 父 母 兄弟姉妹 祖父 祖母 その他
働いている
人はいない

無回答

254 199 186 30 3 10 5 8 2

100.0 78.3 73.2 11.8 1.2 3.9 2.0 3.1 0.8

２．あなたの毎日の生活についておうかがいします。

問６　およその生活時間を教えてください。（数字で記入）

平日　①起床

全  体
午前６時よ
り前

午前６時～
７時より前

午前７時～
午前８時よ
り前

午前８時～
午前９時よ
り前

午前９時以
降

無回答

254 11 72 155 12 3 1

100.0 4.3 28.3 61.0 4.7 1.2 0.4

平日　②帰宅

全  体
午後４時よ
り前

午後４時～
５時より前

午後５時～
６時より前

午後６時～
午後７時よ
り前

午後７時～
午後８時よ
り前

午後８時～
午後９時よ
り前

午後９時～
午後10時よ
り前

午後10時以
降

無回答

254 1 62 53 69 32 14 8 12 3

100.0 0.4 24.4 20.9 27.2 12.6 5.5 3.1 4.7 1.2
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平日　③就寝

全  体
午後９時よ
り前

午後９時～
午後10時よ
り前

午後10時～
11時より前

午後11時～
午前０時よ
り前

午前０時～
午前１時よ
り前

午前１時以
降

無回答

254 1 6 45 99 76 25 2

100.0 0.4 2.4 17.7 39.0 29.9 9.8 0.8

土曜日　①起床

全  体
午前６時よ
り前

午前６時～
７時より前

午前７時～
午前８時よ
り前

午前８時～
午前９時よ
り前

午前９時以
降

無回答

254 7 33 72 43 97 2

100.0 2.8 13.0 28.3 16.9 38.2 0.8

土曜日　②帰宅

全  体
午後４時よ
り前

午後４時～
５時より前

午後５時～
６時より前

午後６時～
午後７時よ
り前

午後７時～
午後８時よ
り前

午後８時～
午後９時よ
り前

午後９時～
午後10時よ
り前

午後10時以
降

無回答

254 42 8 26 54 24 14 5 28 53

100.0 16.5 3.1 10.2 21.3 9.4 5.5 2.0 11.0 20.9

土曜日　③就寝

全  体
午後９時よ
り前

午後９時～
午後10時よ
り前

午後10時～
11時より前

午後11時～
午前０時よ
り前

午前０時～
午前１時よ
り前

午前１時以
降

無回答

254 2 2 34 88 71 51 6

100.0 0.8 0.8 13.4 34.6 28.0 20.1 2.4

日曜・祝日　①起床

全  体
午前６時よ
り前

午前６時～
７時より前

午前７時～
午前８時よ
り前

午前８時～
午前９時よ
り前

午前９時以
降

無回答

254 3 16 51 40 142 2

100.0 1.2 6.3 20.1 15.7 55.9 0.8

日曜・祝日　②帰宅

全  体
午後４時よ
り前

午後４時～
５時より前

午後５時～
６時より前

午後６時～
午後７時よ
り前

午後７時～
午後８時よ
り前

午後８時～
午後９時よ
り前

午後９時～
午後10時よ
り前

午後10時以
降

無回答

254 15 9 24 63 27 19 4 22 71

100.0 5.9 3.5 9.4 24.8 10.6 7.5 1.6 8.7 28.0
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日曜・祝日　③就寝

全  体
午後９時よ
り前

午後９時～
午後10時よ
り前

午後10時～
11時より前

午後11時～
午前０時よ
り前

午前０時～
午前１時よ
り前

午前１時以
降

無回答

254 1 3 48 92 67 37 6

100.0 0.4 1.2 18.9 36.2 26.4 14.6 2.4

問７　平日、学校や仕事が終わってから、また休日の過ごし方で、一番多いものについて、時間帯ごとにあてはまるものを下の表から選んで、番号で記入してください。

①平日（学校や仕事が終わってから）　16時台

全  体
家で過ごす
（休養、趣
味など）

家族と過ご
す

家の手伝い
をする

勉強・宿題
をする

塾・習い事
スポーツや
クラブ活動
をする

友達と遊ぶ

携帯電話や
パソコンな
どを利用す
る

ゲームセン
ターやカラ
オケ店にい
る

ファースト
フード店や
ファミリー
レストラン
にいる

図書館など
の公共施設
にいる

公園などに
いる

コンビニに
いる

254 71 1 3 16 2 80 16 6 - - - - 2

100.0 28.0 0.4 1.2 6.3 0.8 31.5 6.3 2.4 - - - - 0.8

働いている
（アルバイ
トを含む）

ひとりでで
かける

その他 無回答

3 - 13 41

1.2 - 5.1 16.1

①平日（学校や仕事が終わってから）　17時台

全  体
家で過ごす
（休養、趣
味など）

家族と過ご
す

家の手伝い
をする

勉強・宿題
をする

塾・習い事
スポーツや
クラブ活動
をする

友達と遊ぶ

携帯電話や
パソコンな
どを利用す
る

ゲームセン
ターやカラ
オケ店にい
る

ファースト
フード店や
ファミリー
レストラン
にいる

図書館など
の公共施設
にいる

公園などに
いる

コンビニに
いる

254 59 6 4 17 8 77 15 16 1 - 1 - -

100.0 23.2 2.4 1.6 6.7 3.1 30.3 5.9 6.3 0.4 - 0.4 - -

働いている
（アルバイ
トを含む）

ひとりでで
かける

その他 無回答

10 - 9 31

3.9 - 3.5 12.2
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①平日（学校や仕事が終わってから）　18時台

全  体
家で過ごす
（休養、趣
味など）

家族と過ご
す

家の手伝い
をする

勉強・宿題
をする

塾・習い事
スポーツや
クラブ活動
をする

友達と遊ぶ

携帯電話や
パソコンな
どを利用す
る

ゲームセン
ターやカラ
オケ店にい
る

ファースト
フード店や
ファミリー
レストラン
にいる

図書館など
の公共施設
にいる

公園などに
いる

コンビニに
いる

254 72 28 9 18 18 37 10 16 1 - 1 - -

100.0 28.3 11.0 3.5 7.1 7.1 14.6 3.9 6.3 0.4 - 0.4 - -

働いている
（アルバイ
トを含む）

ひとりでで
かける

その他 無回答

14 2 7 21

5.5 0.8 2.8 8.3

①平日（学校や仕事が終わってから）　19時台

全  体
家で過ごす
（休養、趣
味など）

家族と過ご
す

家の手伝い
をする

勉強・宿題
をする

塾・習い事
スポーツや
クラブ活動
をする

友達と遊ぶ

携帯電話や
パソコンな
どを利用す
る

ゲームセン
ターやカラ
オケ店にい
る

ファースト
フード店や
ファミリー
レストラン
にいる

図書館など
の公共施設
にいる

公園などに
いる

コンビニに
いる

254 46 61 7 22 34 17 5 21 1 - - - -

100.0 18.1 24.0 2.8 8.7 13.4 6.7 2.0 8.3 0.4 - - - -

働いている
（アルバイ
トを含む）

ひとりでで
かける

その他 無回答

15 1 5 19

5.9 0.4 2.0 7.5
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中高生

①平日（学校や仕事が終わってから）　20時台

全  体
家で過ごす
（休養、趣
味など）

家族と過ご
す

家の手伝い
をする

勉強・宿題
をする

塾・習い事
スポーツや
クラブ活動
をする

友達と遊ぶ

携帯電話や
パソコンな
どを利用す
る

ゲームセン
ターやカラ
オケ店にい
る

ファースト
フード店や
ファミリー
レストラン
にいる

図書館など
の公共施設
にいる

公園などに
いる

コンビニに
いる

254 51 42 7 33 41 8 5 33 1 - - - -

100.0 20.1 16.5 2.8 13.0 16.1 3.1 2.0 13.0 0.4 - - - -

働いている
（アルバイ
トを含む）

ひとりでで
かける

その他 無回答

14 - 3 16

5.5 - 1.2 6.3

①平日（学校や仕事が終わってから）　21時台

全  体
家で過ごす
（休養、趣
味など）

家族と過ご
す

家の手伝い
をする

勉強・宿題
をする

塾・習い事
スポーツや
クラブ活動
をする

友達と遊ぶ

携帯電話や
パソコンな
どを利用す
る

ゲームセン
ターやカラ
オケ店にい
る

ファースト
フード店や
ファミリー
レストラン
にいる

図書館など
の公共施設
にいる

公園などに
いる

コンビニに
いる

254 66 33 6 44 30 1 4 42 1 - - - -

100.0 26.0 13.0 2.4 17.3 11.8 0.4 1.6 16.5 0.4 - - - -

働いている
（アルバイ
トを含む）

ひとりでで
かける

その他 無回答

9 - 1 17

3.5 - 0.4 6.7
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中高生

①平日（学校や仕事が終わってから）　22時台

全  体
家で過ごす
（休養、趣
味など）

家族と過ご
す

家の手伝い
をする

勉強・宿題
をする

塾・習い事
スポーツや
クラブ活動
をする

友達と遊ぶ

携帯電話や
パソコンな
どを利用す
る

ゲームセン
ターやカラ
オケ店にい
る

ファースト
フード店や
ファミリー
レストラン
にいる

図書館など
の公共施設
にいる

公園などに
いる

コンビニに
いる

254 87 33 1 45 7 - 3 38 - - - - -

100.0 34.3 13.0 0.4 17.7 2.8 - 1.2 15.0 - - - - -

働いている
（アルバイ
トを含む）

ひとりでで
かける

その他 無回答

6 - 9 25

2.4 - 3.5 9.8

②休日　10～12時

全  体
家で過ごす
（休養、趣
味など）

家族と過ご
す

家の手伝い
をする

勉強・宿題
をする

塾・習い事
スポーツや
クラブ活動
をする

友達と遊ぶ

携帯電話や
パソコンな
どを利用す
る

ゲームセン
ターやカラ
オケ店にい
る

ファースト
フード店や
ファミリー
レストラン
にいる

図書館など
の公共施設
にいる

公園などに
いる

コンビニに
いる

254 104 23 1 10 2 50 18 15 - - - - -

100.0 40.9 9.1 0.4 3.9 0.8 19.7 7.1 5.9 - - - - -

働いている
（アルバイ
トを含む）

ひとりでで
かける

その他 無回答

9 - 8 14

3.5 - 3.1 5.5
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中高生

②休日　13～16時

全  体
家で過ごす
（休養、趣
味など）

家族と過ご
す

家の手伝い
をする

勉強・宿題
をする

塾・習い事
スポーツや
クラブ活動
をする

友達と遊ぶ

携帯電話や
パソコンな
どを利用す
る

ゲームセン
ターやカラ
オケ店にい
る

ファースト
フード店や
ファミリー
レストラン
にいる

図書館など
の公共施設
にいる

公園などに
いる

コンビニに
いる

254 41 24 3 20 5 33 82 11 2 - 1 1 -

100.0 16.1 9.4 1.2 7.9 2.0 13.0 32.3 4.3 0.8 - 0.4 0.4 -

働いている
（アルバイ
トを含む）

ひとりでで
かける

その他 無回答

8 3 4 16

3.1 1.2 1.6 6.3

②休日　16～18時

全  体
家で過ごす
（休養、趣
味など）

家族と過ご
す

家の手伝い
をする

勉強・宿題
をする

塾・習い事
スポーツや
クラブ活動
をする

友達と遊ぶ

携帯電話や
パソコンな
どを利用す
る

ゲームセン
ターやカラ
オケ店にい
る

ファースト
フード店や
ファミリー
レストラン
にいる

図書館など
の公共施設
にいる

公園などに
いる

コンビニに
いる

254 43 30 2 17 6 19 79 20 4 - - 1 -

100.0 16.9 11.8 0.8 6.7 2.4 7.5 31.1 7.9 1.6 - - 0.4 -

働いている
（アルバイ
トを含む）

ひとりでで
かける

その他 無回答

6 5 7 15

2.4 2.0 2.8 5.9
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中高生

②休日　18～20時

全  体
家で過ごす
（休養、趣
味など）

家族と過ご
す

家の手伝い
をする

勉強・宿題
をする

塾・習い事
スポーツや
クラブ活動
をする

友達と遊ぶ

携帯電話や
パソコンな
どを利用す
る

ゲームセン
ターやカラ
オケ店にい
る

ファースト
フード店や
ファミリー
レストラン
にいる

図書館など
の公共施設
にいる

公園などに
いる

コンビニに
いる

254 60 76 13 15 8 6 27 20 - 2 - - -

100.0 23.6 29.9 5.1 5.9 3.1 2.4 10.6 7.9 - 0.8 - - -

働いている
（アルバイ
トを含む）

ひとりでで
かける

その他 無回答

6 1 3 17

2.4 0.4 1.2 6.7

②休日　20～22時

全  体
家で過ごす
（休養、趣
味など）

家族と過ご
す

家の手伝い
をする

勉強・宿題
をする

塾・習い事
スポーツや
クラブ活動
をする

友達と遊ぶ

携帯電話や
パソコンな
どを利用す
る

ゲームセン
ターやカラ
オケ店にい
る

ファースト
フード店や
ファミリー
レストラン
にいる

図書館など
の公共施設
にいる

公園などに
いる

コンビニに
いる

254 66 54 2 48 2 2 10 37 - 1 - 2 -

100.0 26.0 21.3 0.8 18.9 0.8 0.8 3.9 14.6 - 0.4 - 0.8 -

働いている
（アルバイ
トを含む）

ひとりでで
かける

その他 無回答

4 - 3 23

1.6 - 1.2 9.1
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中高生

②休日　22時以降

全  体
家で過ごす
（休養、趣
味など）

家族と過ご
す

家の手伝い
をする

勉強・宿題
をする

塾・習い事
スポーツや
クラブ活動
をする

友達と遊ぶ

携帯電話や
パソコンな
どを利用す
る

ゲームセン
ターやカラ
オケ店にい
る

ファースト
フード店や
ファミリー
レストラン
にいる

図書館など
の公共施設
にいる

公園などに
いる

コンビニに
いる

254 103 35 1 28 - 1 1 49 - - - - -

100.0 40.6 13.8 0.4 11.0 - 0.4 0.4 19.3 - - - - -

働いている
（アルバイ
トを含む）

ひとりでで
かける

その他 無回答

2 - 9 25

0.8 - 3.5 9.8

問８　あなたは携帯電話、パソコンでメールやインターネットを利用していますか。また、利用していない人は今後利用したいですか。（１つに○）

全  体
現在、利用
している

現在は利用
していない
が、今後利
用したい

利用するつ
もりはない

わからない 無回答

254 222 21 7 4 -

100.0 87.4 8.3 2.8 1.6 -

問８－１　問８　で「１．現在、利用している」と回答した方におうかがいします。

次のような経験はありますか。（あてはまるものすべてに○）

全  体

気がつくと
何時間もイ
ンターネッ
トをしてい
る

匿名掲示板
を利用する

友達の悪口
や人を傷つ
けるような
書きこみを
したことが
ある

見ず知らず
の人とやり
とりしたこ
とがある

暴力的な内
容、性的内
容などを含
むサイトに
アクセスし
たことがあ
る

その他 特にない 無回答

222 89 11 7 62 9 9 98 3

100.0 40.1 5.0 3.2 27.9 4.1 4.1 44.1 1.4
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中高生

問９　あなたにとって今一番必要な場所はどれですか。（１つに○）

全  体

スポーツや
外遊びなど
体を思い切
り動かすこ
とのできる
場所

自然がいっ
ぱいでほっ
とできる場
所

指導者など
がおもしろ
いことを教
えてくれる
ような場所

友達がたく
さん集まっ
てくるよう
な場所

音楽など、
家ではでき
ない活動が
できるよう
な場所

工作や創作
活動などが
できる場所

誰にも何も
言われずに
過ごせる場
所

ボランティ
ア活動がで
きる場所

その他
特に必要な
い

無回答

254 68 26 6 36 18 7 34 2 7 31 19

100.0 26.8 10.2 2.4 14.2 7.1 2.8 13.4 0.8 2.8 12.2 7.5

問10　日頃から、学校生活や友人のこと、自分のことを家族に話しますか。（１つに○）

全  体 よくする
ときどきす
る

あまりしな
い

全くしない 無回答

254 122 95 24 11 2

100.0 48.0 37.4 9.4 4.3 0.8

問11　あなたは自分自身のことについてどう思いますか。（それぞれ1つに○）

①自分のことが好きだ

全  体 そう思う
ややそう思
う

どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

そう思わな
い

無回答

254 43 60 93 28 29 1

100.0 16.9 23.6 36.6 11.0 11.4 0.4

②自分は人から必要とされている

全  体 そう思う
ややそう思
う

どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

そう思わな
い

無回答

254 27 86 87 35 18 1

100.0 10.6 33.9 34.3 13.8 7.1 0.4

③自分のことを誰もわかってくれない

全  体 そう思う
ややそう思
う

どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

そう思わな
い

無回答

254 5 27 75 70 76 1

100.0 2.0 10.6 29.5 27.6 29.9 0.4
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中高生

④まわりの人とあまり違わないようにしている

全  体 そう思う
ややそう思
う

どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

そう思わな
い

無回答

254 17 44 83 70 39 1

100.0 6.7 17.3 32.7 27.6 15.4 0.4

⑤理想の自分に近づけている

全  体 そう思う
ややそう思
う

どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

そう思わな
い

無回答

254 20 58 109 38 28 1

100.0 7.9 22.8 42.9 15.0 11.0 0.4

問12　あなたは、友だちなどにいじめられた経験、いじめた経験がありますか。（それぞれ１つだけに○）

いじめられた経験

全  体
いじめられ
ている

いじめられ
たことがあ
る

いじめられ
たことはな
い

無回答

254 3 88 159 4

100.0 1.2 34.6 62.6 1.6

いじめた経験

全  体
いじめてい
る

いじめたこ
とがある

いじめたこ
とはない

無回答

254 - 46 203 5

100.0 - 18.1 79.9 2.0

問13　あなたは日ごろの生活のなかでストレスを感じることがありますか。（１つに○）

全  体 よくある
ときどきあ
る

あまりない
まったくな
い

無回答

254 80 128 34 9 3

100.0 31.5 50.4 13.4 3.5 1.2
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中高生

問14　あなたが最近悩むのはどのようなことについてですか。また、その悩みは、主に誰に相談していますか。下の【悩んでいること】【相談している人】の中から、

あてはまるものを上位３位まで選び、回答欄に番号を記入してください。

悩んでいること　１位

全  体
家庭・家族
のこと

勉強のこと
学校生活に
関すること

友達とのこ
と

好きな異性
のこと

将来のこと 自分の性格
身長や体
重、外見

健康のこと
無力感。や
る気がでな
いこと

その他
悩んでいる
ことはない

無回答

254 12 63 28 10 7 37 8 15 9 8 8 34 15

100.0 4.7 24.8 11.0 3.9 2.8 14.6 3.1 5.9 3.5 3.1 3.1 13.4 5.9

悩んでいること　２位

全  体
家庭・家族
のこと

勉強のこと
学校生活に
関すること

友達とのこ
と

好きな異性
のこと

将来のこと 自分の性格
身長や体
重、外見

健康のこと
無力感。や
る気がでな
いこと

その他
悩んでいる
ことはない

無回答

254 14 37 18 14 12 41 10 16 6 20 3 21 42

100.0 5.5 14.6 7.1 5.5 4.7 16.1 3.9 6.3 2.4 7.9 1.2 8.3 16.5

悩んでいること　３位

全  体
家庭・家族
のこと

勉強のこと
学校生活に
関すること

友達とのこ
と

好きな異性
のこと

将来のこと 自分の性格
身長や体
重、外見

健康のこと
無力感。や
る気がでな
いこと

その他
悩んでいる
ことはない

無回答

254 6 23 13 21 3 29 21 20 8 17 3 39 51

100.0 2.4 9.1 5.1 8.3 1.2 11.4 8.3 7.9 3.1 6.7 1.2 15.4 20.1

相談している人　１位

全  体 学校の友達
学校以外の
友達

父親 母親 きょうだい 祖父母
その他の家
族・親戚

担任の先生

保健室の先
生、スクー
ルカウンセ
ラー

塾や習い事
の先生

クラブ活動
などの先
輩・顧問

ネットや携
帯で知り
合った仲間

その他

254 66 8 6 66 6 - 3 5 1 9 1 5 3

100.0 26.0 3.1 2.4 26.0 2.4 - 1.2 2.0 0.4 3.5 0.4 2.0 1.2

相談してい
る人はいな
い

無回答

43 32

16.9 12.6
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中高生

相談している人　２位

全  体 学校の友達
学校以外の
友達

父親 母親 きょうだい 祖父母
その他の家
族・親戚

担任の先生

保健室の先
生、スクー
ルカウンセ
ラー

塾や習い事
の先生

クラブ活動
などの先
輩・顧問

ネットや携
帯で知り
合った仲間

その他

254 56 14 9 50 11 2 - 8 1 2 2 4 2

100.0 22.0 5.5 3.5 19.7 4.3 0.8 - 3.1 0.4 0.8 0.8 1.6 0.8

相談してい
る人はいな
い

無回答

40 53

15.7 20.9

相談している人　３位

全  体 学校の友達
学校以外の
友達

父親 母親 きょうだい 祖父母
その他の家
族・親戚

担任の先生

保健室の先
生、スクー
ルカウンセ
ラー

塾や習い事
の先生

クラブ活動
などの先
輩・顧問

ネットや携
帯で知り
合った仲間

その他

254 45 5 6 33 7 5 3 10 - 2 1 6 4

100.0 17.7 2.0 2.4 13.0 2.8 2.0 1.2 3.9 - 0.8 0.4 2.4 1.6

相談してい
る人はいな
い

無回答

57 70

22.4 27.6

問15　どのような相談場所があればよいとおもいますか。（あてはまるものすべてに○）

全  体

曜日や時間
を問わず、
いつでも相
談にのって
くれるとこ
ろ

同じ悩みを
もつ（もっ
ていた）先
輩が相談に
のってくれ
るところ

電子メール
などいろい
ろな手段で
相談にのっ
てくれると
ころ

同じ悩みを
もっている
人がグルー
プをつくっ
て話しあえ
るところ

その他
相談場所は
特にいらな
い

無回答

254 87 48 24 47 3 100 10

100.0 34.3 18.9 9.4 18.5 1.2 39.4 3.9

104



中高生

３．薬物などについておうかがいします。

問16　覚せい剤など薬物を使用することによる影響について、知っていますか。（あてはまるものすべてに○）

全  体

１回使った
だけでも異
常に興奮し
たり、やる
気がなく
なったりす
る

１回使った
だけでも死
亡すること
がある

自分の意志
でやめられ
なくなる

薬が切れる
と体を動か
すことが嫌
になった
り、疲れを
感じたり苦
しくなった
りする

使い続ける
と体のいろ
いろな所に
障がいを起
こす

使い続ける
と脳の神経
が侵され、
精神に障が
いを起こす

使い続ける
のをやめて
も、何らか
のショック
で見えない
ものが見え
たり、聞こ
えないもの
が聞こえた
りする

知らなかっ
た

無回答

254 188 102 219 155 185 199 185 15 1

100.0 74.0 40.2 86.2 61.0 72.8 78.3 72.8 5.9 0.4

問17　避妊法について知っていますか。（１つに○）

全  体 知っている
少し知って
いる

知らない 無回答

254 88 71 94 1

100.0 34.6 28.0 37.0 0.4

問18　性感染症について知っていますか。（１つに○）

全  体 知っている
少し知って
いる

知らない 無回答

254 84 73 95 2

100.0 33.1 28.7 37.4 0.8

問19　避妊法や性感染症などの情報を、どこで知りましたか。（あてはまるものすべてに○）

全  体 学校の授業
テレビ・新
聞・雑誌

友人･ 先輩 家族
インター
ネット

その他 無回答

177 122 34 46 23 24 5 12

100.0 68.9 19.2 26.0 13.0 13.6 2.8 6.8
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中高生

４．働くことや、結婚・子育てについておうかがいします。

問20　あなたにとって「仕事」とは、どういうイメージですか。（もっとも近いもの１つに○）

全  体
お金をかせ
ぐことがで
きる

人生のやり
がいがみつ
かる、夢を
実現できる

仕事を通じ
て色々な経
験ができる

親やまわり
の期待にこ
たえるため
に働く

働くのは当
たり前であ
る

仕事は大変
そうである

自由な時間
が少なくな
る

その他 わからない 無回答

254 89 47 42 2 12 23 4 3 5 27

100.0 35.0 18.5 16.5 0.8 4.7 9.1 1.6 1.2 2.0 10.6

問21　あなたは将来、どういった仕事につきたいと思いますか。（もっとも近いもの３つまでに○）

全  体

自分の能力
を発揮でき
る、やりが
いのある仕
事につきた
い

収入の高い
仕事につき
たい

失業の不安
のない仕事
につきたい

自分で会社
をおこした
い

親の仕事を
継ぎたい

アルバイト
やパートな
どで自由に
仕事をした
い

１つのとこ
ろで定年ま
で働かず、
転職してい
くつかの仕
事をしたい

仕事はほど
ほどにした
い

できれば働
きたくない

わからない 無回答

254 185 93 82 21 6 11 4 11 8 15 2

100.0 72.8 36.6 32.3 8.3 2.4 4.3 1.6 4.3 3.1 5.9 0.8

問22　あなたは将来、結婚したいと思っていますか。（もっとも近いもの１つに○）

全  体
ぜひ結婚し
たい

できれば結
婚したい

結婚したく
ない

わからない 無回答

254 97 98 19 40 -

100.0 38.2 38.6 7.5 15.7 -
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問23　あなたにとって「結婚」とは、どういうイメージですか。（もっとも近いもの３つまでに○）

全  体
好きな人と
ずっと一緒
にいられる

精神的、経
済的に安定
する

子どもが持
てる

親から独立
できる

自分で家族
や家庭をつ
くる

親が喜びそ
う

時間やお金
を自由に使
えなくなる

家事をする
のが大変そ
う

子育てをす
るのが大変
そう

他人と家庭
を築くのは
面倒そう

相手の家
族・親族と
の付き合い
が面倒そう

その他 わからない

254 119 37 97 18 111 23 23 37 37 14 16 6 22

100.0 46.9 14.6 38.2 7.1 43.7 9.1 9.1 14.6 14.6 5.5 6.3 2.4 8.7

無回答

7

2.8

問24　子どもは好きですか、また、子どもは何人くらい欲しいと思いますか。（１つに○）

①子どもは好きか

全  体 好きである 嫌いである わからない 無回答

254 184 27 43 -

100.0 72.4 10.6 16.9 -

②欲しい子どもの数

全  体 １人 ２人 ３人 ４人以上 いらない 無回答

254 21 155 38 3 25 12

100.0 8.3 61.0 15.0 1.2 9.8 4.7

問25　あなたにとって、｢ 子どもを持つ｣ とは、どういうイメージですか。（もっとも近いもの１つに○）

全  体

将来、子ど
もを持って
育てること
は当然だと
思う

自分の子ど
もはかわい
いと思う

命を将来に
つなぐこと

老後が安心
である

子育てを通
じて人間と
して成長で
きる

親の期待に
こたえられ
る

自由な時間
がなくなる

子育てはお
金や手間が
かかり負担
が大きい

子どもはわ
ずらわしい

社会環境が
悪化してい
るので、子
どもの将来
が心配であ
る

その他 わからない 無回答

254 25 53 58 4 25 3 3 14 5 6 4 32 22

100.0 9.8 20.9 22.8 1.6 9.8 1.2 1.2 5.5 2.0 2.4 1.6 12.6 8.7
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５．地域での活動や門真市への想いについておうかがいします。

問26　あなたは、近所の人や知り合いの人に、「おはようございます」、「こんにちは」、「こんばんは」といったあいさつをすることがありますか。（１つに○）

全  体 よくある
ときどきあ
る

あまりない ない 無回答

254 121 103 23 7 -

100.0 47.6 40.6 9.1 2.8 -

問27　地域のお祭りや行事に参加したことがありますか。（１つに○）

全  体
よく参加す
る

時々参加す
る

あまり参加
しない

参加しない 無回答

254 69 91 55 39 -

100.0 27.2 35.8 21.7 15.4 -

問27－１　問27で「４．参加しない」に○をつけた方にうかがいます。

地域の行事に参加しない理由は何ですか。（主なものに２つまで○）

全  体

活動に関す
る情報がな
く、参加し
にくい

知り合いや
一緒に行く
友達がいな
いので、参
加しにくい

初めての者
が参加しに
くい雰囲気
がある

参加の時間
帯があわな
い

活動の内容
に興味・関
心がない

その他 無回答

39 9 6 2 10 17 4 -

100.0 23.1 15.4 5.1 25.6 43.6 10.3 -
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問28　今後、もしあれば参加したいと思う地域行事や活動は何ですか。（あてはまるものすべてに○）

全  体
スポーツ大
会・体育大
会

地域のお祭
り

キャンプな
どの野外活
動

文化・音楽
活動

国際交流活
動（海外姉
妹都市親善
交流、民族
フェスティ
バルなど）

災害時の支
援や防災活
動

青少年育成
団体の活動
（子ども会
活動、ボー
イスカウト
活動など）

小さい子ど
もの世話を
する活動

お年寄りを
訪問し、話
をする活動

障がい者の
外出を支援
する活動

リサイクル
など環境を
守る活動

公園の清掃
などまちを
きれいにす
る活動

その他

254 82 126 46 51 23 22 14 51 16 12 12 27 3

100.0 32.3 49.6 18.1 20.1 9.1 8.7 5.5 20.1 6.3 4.7 4.7 10.6 1.2

特にない 無回答

57 3

22.4 1.2

問29　門真市に住んでいてよかったと思いますか。（１つに○）

全  体 よかった
どちらかと
いえばよ
かった

どちらかと
いえばよく
ない

よくない
どちらとも
いえない、
わからない

無回答

254 95 70 20 8 61 -

100.0 37.4 27.6 7.9 3.1 24.0 -

問29－１　問29で「１．」または「２．」に○をつけた方にうかがいます。

門真市に住んでいてよかったと感じる理由には、どのようなものがありますか。（３つまでに○）

全  体

住み慣れた
ところであ
り、愛着が
あるから

友人・知人
が近くに住
んでいるか
ら

市内で進
学・就労し
ているから

交通の便が
よいから

買い物に便
利だから

遊ぶ場所が
たくさんあ
るから

緑が多く自
然に親しめ
るから

その他 特にない 無回答

165 105 99 14 28 41 18 5 8 9 2

100.0 63.6 60.0 8.5 17.0 24.8 10.9 3.0 4.8 5.5 1.2
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問30　あなたは、これからも門真市に住み続けたいと思いますか。（１つに○）

全  体
住み続けた
い

どちらかと
いえば、住
み続けたい

どちらかと
いえば、住
み続けたい
とは思わな
い

住み続けた
いとは思わ
ない

どちらとも
いえない、
わからない

無回答

254 58 68 33 27 68 -

100.0 22.8 26.8 13.0 10.6 26.8 -

問30－１　問30で「１．」または「２．」に○をつけた方にうかがいます。

門真市に住み続けたいと感じる理由には、どのようなものがありますか。（３つまでに○）

全  体
生まれ故郷
だから

知人や親戚
が住んでい
るから

となり近所
や地域の人
があたたか
いから

自然が豊か
だから

公共施設や
商店が整い
生活に便利
だから

通勤・通学
などに交通
が便利だか
ら

将来結婚し
たい人がい
るから

子どもの教
育によいと
感じるから

その他 無回答

126 79 60 22 4 18 26 3 6 9 -

100.0 62.7 47.6 17.5 3.2 14.3 20.6 2.4 4.8 7.1 -
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